FamlR 2
= M03Speed - #5583k

{ I A PEBISERE 024.8 - 0206 mm
A $5E: B8 LB Bosh FEEME, TTASIIRSHMIRE

i:ﬁw s BRI BEAE SAWE, RUES
[

D FF #5583

» A $EHISEE029.5-0199mm
| A BEIEAE TR LR S AR SMEF T A

— D1hg 15+16

— D1fg 17+18

(NEW Brg-IN
A FHEISEE 015.9 - 026 mm
A BEAREEE: S ZIEBERAE 0.02mm
A FRlEaEtHIERE
- D15 21

BEA TwinKom

n A $EHISEE 024 - 0215mm
A HEMEFEEET TIEAINTIET]
A BEK, IEBREMNLIT

— Tahg 42-44
B hiflex - 2(8

A BEHFRT AT UEMRIEIAR niflex $EEETIRET AL
BEELARFAXNRABMIER

- D1t 11
NEw JURTES
A Digital 2.0: 33HA SpinTools =Rk A hiflex § BluFlex 2 B & Fhfic i, ENIMAEF~
FRFERETHAER, UKIE YR

HEIRRIEEE A HHIEZY R 05.6-365mm




1 =SEWEssk

2 EFERASHL

AmT

3 AEAITI ARk

4 B

5 #7]

6 “MRIFELH

1Bk TR T ]

BRI
~

8 BuZET]

9 AHEATIARET]

10 ZHR&TIA -
EcoCut Az FreeTurn

ZHl

11 iRt

12

e
AN

Z7]

13 =i&EsmEtT)

14 BHEBRASHT]

#inl

15 " h IR =ge7)

16 TImRHMi

B -

REFHAR

17 Tk

P SRR RIS
18 =




KOMET \ Performance

TR
SaeE]

Bx

EltrZz5| 2
Toolfinder 3-8
ot 9
Fm&AR5 10-63
tEIS8ERE 64-71
BEAEE
Re R, i E e A LTA 72+73
RIFFNT IR B R FEAEE 74
o)A / [REE / R FTEE 75
TR MR 76
REFRTERE 77
el
F smmT
M EmT )
R  #EmT Q|

SIS R
JURSEL S

R A =440 (ADB)

MR R 0,001 mm (EHR)

SXELE OLED B R

RINFEEE ST e BEAE

05]2

KOMET \ Performance
SRERBRT MLk

KOMET Performance {fL B /™= fatk & A4FE N BMmigit, L
HEHea0tE e S AN TaEHRIMER, 1R
MIEESHRRENTIEBRAR, LUBREXNEFEY
SEK, BIEETER Performance F E= Y pa
=,

EEEATIH]
71' ETH|
Z1H|

ﬁ KOMET ABS - 3R {t JTITR AR 5T
R4 SpinToals 20

w WA ER 3200

EEMENERE

ABS $[1

U ENERS

F

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Toolfinder
Toolfinder
oK E
o L S E ﬂ o7
. A LS = o X !
HHIRGE BEZEE (mm) K=o C T @M &t =
BluFlex 2 - &&= 45E s o s e
@L;B(ix365 r’:r:ﬁm%} 5(8-898 v / J EIENRER 10
hiflex - SFEZ 52k e 8 =
@56—36,_;3*n§1m$ * ) ey J ETENLER 1
MO3 Speed - ¥5 683k 248-330  29-39  38-50  49-63  62-80
[} 24,8—206 mm 79-103 100-206
. 205-36  355-42  39-45  44-50  47-57
PR RS 56-66  58-71  70-83  79-94  93-108 v/ v 17
£29,5-199 mm 100-121  120-141  138-159  158-179  178-199
TN
gﬂgﬁf; . 03-71 03-191 VAV 19
g £t
gﬁf:;j% - 159-20 19-23 22-26 v v 21
o s S
251%41%77‘:241 - 14,7-171 16,7-20,1 19,7-24,1 v v 29
2 7-24,
Ho
Multi- ¥5§2 3k S
giégﬁz@iﬁq 80-320 v V  /EEETSER 24
E'H T HE &S
K ?ﬂ?ﬁi’;m 30-861 v I EIEnsEE  26-28
=
= gy 239-311 309-401 39,9-511 509-671 669-871
BYREEL
35
0239-116,1 mm 86,9-116,1 / / / /
Vario-E &4 10/1E 5k - S /7 38
?3,0-152 mm
BYREEL
0.86-402 mm g0-402  / v 40
5 8845 150-205 200-255 250-305 300-355 350-405 , g
MEEEF AT
2150-655 mm 400-455 450-505 500-555 550-605 600-655 v v ARSI \Qf
i =
;EGEgﬁZZB?mm 650-1105 1100-1655 1650-2205 v /R v
TwinKom 24-32 30-41 39-53 51-71 64-91 3
HEREIMERS 42
gy D24-215mm 83-124  109-167  139-215 4 Vv ERIIKRS
4E
s
FESS 295-401 395-505 495-665 655-875 8651155 of  f v 45
2 29,5-115,5mm
TR s 235-305 295-401 395-505 49,5-665 655-875
3‘:&% WTIEEE K S Y 47
@2315_15&0 mm 86,5-115,5 114,5-153,0
\;/_ BRIZFRIES, 1E1A6]M L& cuttingtools.ceratizit.com
cuttingtools.ceratizit.com 05]3



KOMET \ Performance #TRGE
Toolfinder

MicroKom Z &S

Y AT AR RR AT

AR

05 | 4 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance #TRGE
Toolfinder

© ®

TEE Ik TIFF 90° R B AT
43
16 Em
JIHF 80°1= @) AliE

43
AIEEITIA 90°

T T, HETIE AR _-
- o
44

16 A AL TR 80°
44
] B3R EET YAES

_F —
CLl
16 16

cuttingtools.ceratizit.com 05 | 5



KOMET \ Performance

%’w'j] ?—)L
Toolfinder

SpinTools &RZHE"S

R

BiMEREETIA

— )
20 20
BiMEREER
- Sp——
20

BRASTINER BHERASTIN
BOBEFF
e )
20

20

HSK-A| SK

MAS

BT STM

SEE, BEARE /N

— ) ——
23+31
- @ --a
TP A
= N 23
A :
- T— —
23+31 T8, 90°
T B
——
! , 22
® e 29
L ETIERE
i
30
e EE A M =R

>

FATF UltraMini B95

AIEET

g7
_. 2 .
29
SUIER foEiR UES
kol R
25 25 29

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

%’w'j] %—)L
Toolfinder

ER 32

HSK-A| SK

MAS

BT STM

TItF, 90°

JIFF, 95°

cuttingtools.ceratizit.com

O Al
BRI e
CwnEss
-
; ——
_____________ di 30
T, 90°, M L ERAL i

= i

31

FF UltraMini gY@t
BT

kL {q

I EE AT
R
® o 29
U ks |
————
30
EIEERN
= o ﬁ—
31

FATF UltraMini B4%4
a1+

s { q

T, 90°

. ! 39

05]7



KOMET \ Performance #TRGE
Toolfinder

SpinTools RRZEHEE S

FHETIE, B
HRHITIERE, 90° T

46

XTI, HrE
B4, 70°

XETIE, FEH
A4, 90°

T13R 90°, Ha{RE

0.4 mm

49

05 | 8 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

s
EL A T R M4
I ‘ I
— p i [
o SK MAS-BT HSK-A BEEER
MR - A - 016
EatEn b ﬁ
4 87 146
0 * STM 51 52 53 54
Lifes
SEKAT g STM 57
TR gg STM 55+56
WEERTIA ﬂ STM 50
57170 @- STM 50
B
TR 32
MicroKom BI%E41T] A 58-61
SpinTools AT T1 A @‘. 62+63
cuttingtools.ceratizit.com 05|9




KOMET \ Performance

IeiE
H —a == W= AL O
MicroKom - BluFlex 2 S5 E a3k
A BT EREF YL LA9% 2R FAFE R app (Android/10S), RTASRELY R &7 (62 840 16097)
A MicroKom £ J]F] 225 0 16 mm 8§ ABS 32 ££4#F, MicroKom ££45F, t5FZT1{k
A THERS A
A LSCX = AT RFPRE
HE5BE:
& i
LPR 2 -

® LSCX g @

=K 2 "

Q|5 M

< Ol A 4
S8 50 3 o
s —=
| - |
P HIEF
62820... 62840..
Duin - Dmax  KOMET no.  7J4AEYS DCONWS DCONMS BDX LPR LSCX ADJRGR
mm mm mm mm mm mm mm
5,6-365 M0430100 ABS50 16 28 65 71 38 4.65 16097
5,6-365 MO0430000 ABS50 16 28 65 71 38 4.65 16097
AR VR s
18 1 198
JeXRET Je X9RET Je XRET FEER i EE
62 950 ... 62 950 ... 62950... 62950.. 62950..

&4
ERT:
62 820 16097 M8x1x12/SW4 13989 M8x1x20/SW4 13700 Mb5x14/SW4 18600 18500 18400
62 840 16097 M8x1x12/SW4 13989 M8x1x20/SW4 13700 Mb5x14/SW4 18600 18500 18400

@ EACHY ABS IEOMTIES I - BE - RIFRR, TIRET.

05]10

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

rEE
. . = J=Errta N
MicroKom - hiflex - Sf&=& 5k
A MicroKom £ 7] Z23E @ 16 mm 8 ABS 32 £#4#F. Microkom $£4%. t5fizT]13%
A RS
A |SCX =M RFRE
LPR
[}
g g LSCX 2
g < 8
S8 o= _
Jde) s =l ] 5
S T i o
NI HE

62800... 62800...
Drin-Dmee KOMETno.  JJ4RESS DCONWS DCONMS BDX LPR LSCX ADJRGR

mm mm mm mm mm mm mm
5,6-365 M0501000 ABS50 16 28 60 67 397 10.5 16097
5,6-365 MO0410040 ABS50 16 28 60 67 397 10.5 16197
JeRigsT Je 4T FIRIBET

62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...

=4

ERT:

62 800 16097 M8x8/SW4 14700 M8x1x12/SW4 13989 M8x1x20/SW4 13700

62800 16197 M8x8/SW4 14700 M8x1x12/SW4 13989 M8x1x20/SW4 13700

@ ERRY ABS IZORTIFTES A - BA - RISEA, TIRET.

SpinTools - Z{E 8T
A EECFFTER SpinTools 2L EE TIBA R hiflex BUE$ET)
A BRI SRINE R E AR

#HEsEEm:
4 AAA B33t

62 309 ...

00100

cuttingtools.ceratizit.com 05 | 11



KOMET \ Performance

rEE
] A Y . ]
MicroKom - & F3F hi.flex. BluFlex 2 B MicroKom - £4F
SR
BT e
A +H A IH W
AR ABS 'F'
O.é
DE 7777777
Q 1 S ~
P ~w— ==
LDRED g gl |e it ©|2
o LU
OAL g 2. LPR (
62 850 ... 62 857 ...
Dyin - Drnax KOMET no. OAL LDRED DCONMS ., J1k DMIN KOMETno. WF DF LU LPR J1K
ersn "t'a B05 20100 ?11[]; 511”(]) Tg] WO0..0270 00600 s R R
- . : . 7.9 B0025610 395 32 28 42 TO.XO06TI. 07989
8-12  B0520120 774 28.0 16 T0.06T1 00800 8.9 B0025700 445 32 34 48 TO.XO6TT. 21989
10-14  B0520140 818 34.0 16 T10.0902 01000 9.9 B0025620 4.95 32 34 48 TOX06T1. 08989
12-18 B0520160 88.2 42.0 16 T0.0902 01200 10.9 B0025710 545 32 43 57 T0.X0902. 23989
14-18  B0520180 944 50.0 16 T10.0902 01400 11.9 B0025630 595 32 43 57 T0.X0902. 09989
18-25 B0520220 100.0 60.0 16 T0..0902 01800 13.9 B0025640 695 32 50 64 TO.X0902. 10989
22-26 B0520260108.0 68.5 16 T0.1403 02200 15.9 B0025650 795 32 58 72 T0.X0902. 11989
179 B0025661 895 32 59 72 T0.X0902. 13989
19.9 B0025671 990 32 70 82 T0.X0902. 15989
P 21.9 B0025681 10.90 32 70 82 T0.X0902. 17989
W 23.9 B0025691 11.90 32 70 82 TO.X0902. 19989
TORX® $24T P
[,
62950 ... TORX® $24T
ZH
Nk
T0..06T1 12800 62 950 ...
10.. 0902 12000
T0..1403 12600
WO0..02T0 11800 71K
T0.X 06T1.. 12800
T0.X 0902.. 12000
. i
MicroKom - ££ 7]
" e
. MicroKom - 35324
o A 62852..,62853..,62856..4NEA LRETFELRAHY
g ! \ i
ol _ ! ‘ \
B ‘ BDX i
S : | LM - ‘ﬁjl w%
i It
L -4 2
| EE
e © : =5 =
DCONWS DCONWS
62 866 ... DF
Duin-Dmax KOMETno.  LF TIE
mm mm ET
5-70 MO0590300 58 T0.X0902. 07000
62 851 ...
) DCONWS KOMETno. OAL BDX DF LPR #IE
ﬁ ‘ " mm mm mm mm  mm
6 M05 90200 31 16 1 00600
8 M05 90210 31 16 1 00800
FfEeT TORX® $24T 10 M0590220 25 46 31 15 2 01000
12 M0590230 25 46 31 5 2 01200
16 M0590240 30 46 31 20 2 01600
62950... 62950...
il ) | .
T0.X 0902.. 26800 12000
Cliz) S IRIEET
62950... 62950...
DCONWS
6-8 44800
10-12 00000 44800
16 00000 14700

@ TIF&Il - % 58-61 .

0512

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

MatE
" H "

MicroKom - £+ MicroKom -

A DREFTHEIR 62851 .. ﬁlﬁ‘tﬁ']\}:ﬁ'}f‘z?ﬂ?

& PR YJ/n =3

. A HEEATHEIEIR 62 851 ...
A HRSHA
f . 2
=z
8{§ """"" %
S N z &)
J tbRep W[ i o T —  p— =
2 LPR 2 o
OnL 8 LDRED
e OAL
| NEW | A
62 856 ... [ NEW |

[r)ncl: KOMET no. (:ﬂAnl; I;ﬂPr: DC:]:1MS r\;V; LDmRr:D i)y 62 852 .
56 B0037010 48 26 8 275 22 WOHX02TO.. 05600 DCN KOMETno. OAL LDRED DCONMS Tk
R R E R W
80 B0015610 75 35 16 395 30 TOXO6Ti. 00800 S IEPIEUEEs, pto it I 10600,

mALRpL LB L mE @ B Bers § o TR

pabimy £ R op o8 e e e

14.0 B00 15640 90 50 16 695 45 TO.X0902 ola0 1 BEEEMEIIE

16.0 BO015650 95 55 16 795 50 T0X0902 01600

18.0 BO0 15661 100 60 16 895 55 T0.X0902 01800

19.0 B00 15751 105 65 16 945 60 T0.X0902 01900 p

20.0 BO0 15671 105 65 16 990 60 T0.X0902. 02000 \

22.0 B00 15681 105 65 16 10.90 60 TO.X0902. 02200

24.0 B0 15691 105 65 16 11.90 60 T0.X0902. 02400

TORX® $24T
W 62 950...
TORX® $24T Al
WO 02T 19800
62 950 ... N

%

DN : N

B Microkom - 325

11-24 12000 A FAT#EHT62853..

BDRED |
H A =

MicroKom - iR 5 & F2HT

A FT1E$E3K 62854 ..

A DBEATHEMG62851 ..

A TN HERN

P :

éLg % == 62 854 .-

N E—
s e Dyin-Duex KOMETRO. WF  BDRED  JIF
OAL mm mm mm

13-15 G1012621 645 12 T0.X0902. 01300
= 15-17 G1012841 845 16  TO.X0902. 01500
- 17-19 G1012711 845 12 T0.X0902. 01700
[ NEW | 19-22 G1012861 945 16  T0X0902. 01900
22-26 G1012731 1095 16  TO.X0902. 02200

62 853 ...

Dyin - D KOMET n0. OAL BDRED LDRED DCONMS p
mm mm mm  mm mm W
13-17 G1012060 120 12 75 12 01300
17-22 GI01200 140 16 100 16 01700
22-26 (1012080 140 16 100 16 02200 TORX® $2£7

W’ 62 950 ...
Vila
BRERET 70X 0902. 12000
[e)
62950... @ TIFSR - 8 58-61 A

a4

DCONMS

12 19700

16 19800

cuttingtools.ceratizit.com 05]13



KOMET \ Performance

MicroKom - ;& FBF hiflex. BluFlex 2 B528F MicroKom - B3 hi.flex, BluFlex 2 B

TIM

HSUP

A HRR AR

: o BT
i LN | SVl
EERRIRET
BDX
® =
[ New | =
62 860 ...
Duin = Dmax ~ KOMET no. BDX HSUP WT HF
mm mm  mm kg
90-125  MO0580101 85 12.00 0.147 12500
120-155  MO05 80200 115 1825 0.107 15500
150-185  MO05 80300 145 20.25 0.152 18500
180-215  MO05 80400 175 23.25 0.229 21500
DCN DCX  KOMET no.
210-245 M0580500 205 2500 0309 2500 oo "
240-275 MO05 80510 235 25.00 0.349 27500
270-305 MO05 80520 265 25.00 0.394 30500 25 44 MO05 20101
300-335 M0580530 295 25.00 0.435 33500
330-365 M0580540 325 25.00 0.478 36500 " 63 M0520151
BIRZARET RfZE
62950... 62950...
24
BDX Y
85-325 00000 19100  pp
T0..06T1
T0..0902

MicroKom - 1& 3T hiflex. BluFlex 2 B9

10 o
nal LT

ilo

HF

HF TR
mm

13.5 TO..06T1

13.5 T0..0902

62 863 ...

E
1 04400

2 12500

TORX® $24T

62 950 ...

09700
09900

X HIEE T MicroKom - 1& AT hiflex. BluFlex 2 B4

A THRS AN >
- YK
SIS

DCONMS, DCONMS,
T T

ol

OAL
OAL

LPR

DF

[ NEW | DCONMS

62 861 ... i
Diin - Dmax  KOMETno. DCONMS OAL LPR DF %1
mm mm mm mm mm
25-63 MO0590100 16 88.50 51.50 19 1 06300
25-63 MO0590110 16 129129212 24 2 16300
Eliz33) iAo

DCONMS

KOMET no.

M05 90501

1| - |
62 862 ...
09300

(o]
TIFZ0 - %5 58-61 T,
62950.. 62950.. <Ei> > s

L
DCONMS
16 00000 19100

05[14

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

e
= Al
MicroKom - M03Speed - Sf5255E %
PLETTENE:
O RS TRORE $2 5k
B RNTIETI R RG]
S i
_ — ﬂ % Iﬁ
= LU 2 I—rrrn'rrl'rrrrrrmfr
= L..;,,_,
[ NEW |
62 815 ...
Dpin-Dmax  KOMETno.  JJ#REYS DCONMS LPR #RE
mm mm mm
24,8-33,0 M0300115  ABS25 25 50 1 03390
29-39 MO0300515 ABS25 25 50 1 03990
38-50 M0301025 ABS32 32 60 2 05089
49-63 MO0301535 ABS40 40 70 2 06388
62-80 MO0302045 ABS50 50 75 2 08097
79-103 MO0302555 ABS63 63 80 2 10396
100-206 MO0320090 ABS63 63 106 3 20696"

1) REESFHRERASER (T5H4%S 62865 .)

..

TORX® $25T FRIRET
62 950 ... 10950 ...
&=
ERT:
62 81503390 15600
62 815 03990 15600
62 81505089 12600 15600
62 81506388 12600 15700
62 81508097 12600 15700
62 815 10396 45400 11300
62 81520696 45400
@ TORX® #24£T 62 950 12600/ 62 950 45400 BT T F S EFEFE T £,
Q FARAVIR (F IR BA Pl fE L A AR AL fm DT E AT T3
o N, e
(1) mmean aos O 551 - - RIS, TIRCS.
cuttingtools.ceratizit.com 05]15



KOMET \ Performance

IeiE
MicroKom - M03Speed J]3%&
HLBT 1S
wayi)a
IR IRIRE]
®
®
[ NEW |
62 864 ...
=R KOMET no. TIE =
62 815 03390 MO03 10011 TO..06T1 2 03300
62 815 03990 M03 10021  TO..06T1 2 03900
62 815 05089 M03 10033 TO..06T1 1 05000
62 81506388 /62 81508097 M03 10043 T0..0902 1 08000
62 815 10396 M03 10063 TO.. 0902 1 10300
62 815 20696 M03 10070 TO..0902 1 20600"
1) {CEATF M03Speed - AT $E17F (62 865 ...)
‘ P
TORX® $24T
62 950 ...
Nk
T0..06T1 09700
T0..0902 12000

MicroKom - M03Speed A=t £E45

A A7) 6281520696

HLET 15!
EN=VIES

=" Z

i
i

Dpin=Dmax ~~ KOMET no.
mm

100-130  MO03 20100

128-168  MO0320110

166-206  M03 20120

62 865 ...

13000
16800
20600

@ TIFZI - 55 58-61

.

05|16

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

rEE
== ,\J-QQ
FF #5583k
HERHFE:
TI3k, mEPEIRET
FAEETI%
DCONWS
»
0]
=
777777777777 o p4
] z
1S
a
LPR
[ NEW |
62 810 ...
Dpin - Dnax  KOMET no.  JJ#R#YE DCONWS DCONMS LPR
mm mm mm mm
295-36 B3011010 ABS25 10 25 50 03690
355-42 B3011020 ABS25 10 25 50 04290
39-45 B3012010  ABS32 12 2 60 04589
44-50 B3012020 ABS32 12 32 60 05089
47-57 B3013010 ABS40 16 40 60 05788
56-66 B3013020 ABS40 16 40 60 06688
58-71 B3014010 ABS50 20 50 70 07197
70-83 B3014020 ABS50 20 50 70 08397
79-94 B3015010 ABS63 25 63 70 09496
93-108 B3015020 ABS63 25 63 70 10896
100-121 B3016010 ABS80 32 80 90 12192
120-141 B3016020 ABS80 32 80 90 14192
138-159 B3017010 ABS100 32 100 90 15991
158-179 B3017020 ABS100 32 100 90 17991
178-199 B3017030 ABS100 32 100 90 19991
GzesT
62 950 ...
&%
DCONWS
10 M6x6/SW3 44700
12 M8x10/SW4 44800
12 M8x8/SW4 14700
16 M10x10/SW5 44900
20 M12x12/SW6 45000
25 M16x16/SW8 45100
32 M20x20/SW10 45200
32 M20x30/SW10 45300
]
@ B ABS EECHOTIF B S - B4 - RIBEA, TIRES.
cuttingtools.ceratizit.com 05117



KOMET \ Performance e

IeiE
yr=E 0 <17
FF 155 T]K
BEIEFIE:
KIRETHIEAIEZTIE
TIR BRI,
DCONWS ",
o
[ NEW |
62 855 ...
by | DCONWS KOMETno.  LF 71k
mm mm
62 8100369 /62 810 04290 10 M3020011 285  TO..06T1 03000
62 810 04589 / 62 810 05089 12 M3020021 375  TO..06T1 03900
62810 05788 /62 810 06688 16 M3020031 45.0  TO..0902 04700
62 81007197/ 62 810 08397 20 M3020041 56.0  T0..0902 05800
62 810 09496 / 62 810 10896 25 M3020051 775 T0..1403 07900
62 810 12192 /62 810 14192 32 M3020061 97.0 T0..1403 10000
62 810 15991 /62 810 17991 /62 810 19991 32 M3020071 131.0  TO..1403 13800
TORX® $24T
62 950 ...
=%
DCONWS
10 M2x3,8/1P6 12800
12 M2x3,8/IP6 12800
16 M2,6x5,2 - 08IP 12000
20 M2,6x6,2 - 08IP 09900
25 M3,5x7,3 - 10IP 12600
32 M3,5x7,3 - 10IP 12600

@ TIFZ0 - 55 58-61 F1.

05|18 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance ﬁﬁ;éﬁ

SpinTools - ff =&k

A B 5 R UFEE 30,000 U/min

BN —
,]L ,,,,,,, @ -l a
@ %)
o % =
e o) LPR LS )
3 2 Q
= a
HE MR
62 386 ... 62382...
Duin=Dmax  BDX  DCONWS DCONMS  LPR LS  ADJRGR
mm mm mm mm mm  mm mm
0,3-71 25 4 10 25 25 0-17 025 025
0,3-19,1 32 7 16 32 40 0-2,75 032 032
e
- IR
ST sk X924 HEIRET
62 950 ... 62 950 ...
&4
ERT:
62 382 025/ 62 386 025 M5x4 214 M4x8 228
62 382032 / 62 386 032 M6x5 215 M6x10 229
SpinTools - 2 7T
A EEEFFERY SpinTools BB $2 TILL K hiflex #UREET]
A R ET USRI B R R AR
HEBE:
& AAA BBt
[ NEW |
62 309 ...
00100

cuttingtools.ceratizit.com 05 | 19



KOMET \ Performance

SpinTools - E{AfE TS S M

WF

Diin = Dmex DCONMS LDRED RE  a

mm mm mm mm mm
0,3-0,7 4 1.2 0.25
0,6-1,1 4 25 0.55
1,0-2,3 4 40 0.05 095
2,2-3,3 4 6.0 0.05 2.00
3,2-4,3 4 10.2 0.05 3.00
3,9-71 4 156.2 0.05 3.70
52-6,3 7 20.3 0.05 5.00
6,2-7,3 7 20.3 0.05 6.00
6,9-8,1 7 254 0.20 6.70
P
M
K
N
S
H
0

AN
D

SpinTools - %

TiN
DCQI:IMS
10 A
y
x 5°
S| RE
'_
/]
62 383 ...
BDRED WF T pa.
mm mm mm
015 015 0.03 003
0.46 0.30 0.05 006
065 050 0.10 010
155 110 0.20 022
255 1.60 0.20 032
345 195 0.30 039
425 260 050 052
525 310 0.50 062
6.25 3.45 0.50 069
[
o
( ]
[
o
o
[

- v EB LIRS 66

DCONWS

OAL

DCONMS DCONWS OAL

mm mm  mm
7 4 30
05|20

DCONMS

62 335 ...

407

SpinTools - fEFi & & ]k

) TiN
i=
S
o) B _
A ™~
’ a
0_ —
& .
|
S1
62 384 ...
Dumin-Dmax RE PDY ST W1 T,
mm mm mm mm mm mm
69-81 02 345 48 35 1 069
79-91 02 395 48 35 1 079
89-101 02 445 48 35 1 089
99-121 02 495 70 39 1 099
11,9-141 02 595 70 39 1 119
13,9-191 02 695 70 39 1 139
P )
M )
K )
N )
S )
H o)
0 )

=)
E=xl
hr3|
D
(@))

<

-V iEEL

SpinTools - fE R & & J1#F

A RSN
A EATFITERYRS 62384 . 19T]LE0 L&

OAL

DCONWS

DCONMS

62 385 ...
DCONMS LDRED DCONWS OAL
mm mm mm mm
7 30 48 56 330
7 35 7.0 61 350
‘ -
TORX® 42T #®F-D
62950... 80950...
24
EAT:
62 385 330 007 124
62 385 350 094 126

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance P
*Eﬁi
: e
MlcroKom - aha%;)'_l
A BEEETE M Z2IEERRAME 0.02mm
HERFE:
FEIELEETIE, TIRPISRETUR T F HX185T
ol
e OAL g
2
[ NEW |
62 858 ...
Dun-Dose DCONMS OAL  DRVS LDRED  JIB
mm mm mm mm mm
159-20 16 100 14 29  T0.06T1 15900
19-23 16 105 14 70.. 06T1 19000
22.2%6 16 110 18 T0.. 06T1 22000
e ToRK® 45T ST
62 859 ... 62 950 ... 62950 ... 62 950 ...
248
ERT:
62 858 15900 15900 37600 12800 37500
62 858 19000 19000 37700 12800 37500
62 858 22000 22000 37800 12800 37500
[e]
@ TIFSI — % 58-61 .
05]21

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

SpinTools - S1&E £k

A HRRHA

HEHE:
UK, TR TETIX

%)
2 =
N Z
, DRVS %) (@)
£ 8 2
a J @
' P T
B o — A — - ———— —
£ PO i
o
Q ﬂﬂ
BD Di,-Dmax THSZMS DCONMS LPR  DRVS
mm mm mm mm  mm
14 14,7-171 M6 14 40 12
16 16,7-201 M10 16 40 14
19 19,7-241 M10 18 40 16
=%
ERT:
62 304 017 M2,5x6
62304 020 M2,5x6
62 304 024 M2,5x6

('Y
TORX® $2%T

62 950 ...

022 TO7
022 TO7
022 T07

]®F-D

80950...

109
109
109

L
62 304 ...

017
020
024

A
W (i
ST R EXIZET

62 950 ...

M3x2 017
M3x4 019

@ BRERKENEEEN - F130.

SpinTools - J]3& 90°

HrER S
&R
62 317 ...
BERA%ES Valay
62304 ... WC.. 0201.. 024
™, —==
TORX® #2247 #®F-D
62 950 ... 80950 ...
24
Vala)
WC.. 0201.. M2x3,7 021 T06 108

05|22

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

e
SpinTools - SpinTools -
A e 2
EREEEM AT (BIAAIE)
A SRFILRLY A HRRHR
A RS
A SREFEAKE35mm 2
4 DCONMS @ 18 mm, 1& A& TIRER ETI4R 2
¢l = ‘ g
HLET 1S % acejinssnse i % m: 3
T, Tk 3 = it 8 8
LPR DRVS
4 2
N OAL 5 62 349 ...
= 8 DCONMS ,; LPR THSZWS THSZMS DRVS
e — mm mm mm
16 32 M10 M10 14 732
16 64 M10 M10 14 764
62 353 ...
DCONMS,; OAL THSZWS
mm mm
14 10 M6 014
16 120 M10 016
18 100 M10 018
18 140 M10 118
18 180 M10 218
SpinTools -
*\
SIRINEETT
A RS HRT
A DCONMS @ 18 mm $2 714, i& A RIR TIRSCRIE TR
PLETTETS:
A, TEEk
N g
E OAL g
T (6]
= a
A= ST | —
R = [
62 329 ...
DCONMS ;s OAL THSZWS
mm mm
14 60 M6 660
16 70 M10 770
18 80 M10 880
@ BABNKENERST - BT,
cuttingtools.ceratizit.com 05|23



KOMET \ Performance P
IeiE
. e W=E ~
SpinTools - fEIR{Y 15 $E 3k
A EF 016 mm ST
A BRI
A LSCX=TIKKE
BLER A
L, N R/
BDX ¥ e
DeONMS g A il
[i i BDX /—‘\ BDX /7‘\
A = -os [ [ 11
® == ——
{ x [ ST
L 2 % S ® o % e
= 4 [P B i
9= | ‘ | e %Q NE r
ADJRGRLL.L] L., ADJRGR ‘ (=~ ADURGRL_L] L. ADJRGRL._||
DCONW! “==-3  DCONWS| TS poonws — =% DCONWS
29, .. oD, @D, @D,
STM #&E i HSK-A 63 SK40 MAS-BT 40 STM #&E i HSK-A SK MAS-BT
62372.. 62373.. 62373.. 62373..
Dpin - Dmex  JJARZYS DCONMS BDX  LPR LB LSCX ADJRGR
mm mm mm mm mm mm mm
3-320 STM36 36 63 716 116 0-27 653
3-320 HSK-A63 63 966 706 730 0-27 653
3-320 SK 40 63 916 725 816 0-27
3-320 BT 40 63 916 690 816 0-27 453

@ TIMRAERTEN -5 51 IR EEETTH.

O
(2) segepse
(3) sz

OF-=5

(5) sexepeTmn

= )

[

IRTHIR SKEZIZET MH EZIRET
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
&
Dmin - Dmax
3-320 16x26,5x8 040 M6x16 226 Mbx16 225
REIRET RERIRET
62 950 ... 62 950 ...
&
Dmin - Dmax
3-320 M10x20 227 M6x12 167
05|24

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

SpinTools - =R EEHF

A HIZPIA
A TR AR

HETHE:

T
BIEEERET

OAL

HSUP

:
.
s i -(H
OAH

Dmin=Dmex  OAL  HSUP  OAH
mm mm mm mm
86-164 80 15 29
162-320 158 15 29

SpinTools - FHF UltraMini
AT PNEES

A R HE

| OAL

—
T

OAH
LF
4\ I
.
==
T
HSUP

62 358 ...
62 376 ... DCONWS OAL OAH HSUP LF  WT
mm mm mm mm mm kg

6 52 2658 15 14 0.092 006

7 52 2658 15 14 0.091 007

164 8 52 2658 20 14  0.088 008

320

@ TS 62377.) —» $29 7.

@ HMEETI RS0 > 128, MEET]

SpinTools - -7k
HL5TE1E:
BFEEEIRET

OAH

OAL

EH OAL  OAH
mm  mm
62376... 38 12

ST RIS
62 950 ...
&
DCONWS
\ 6 214
7 214

62 378 ...

320

SpinTools - IRV ETIE %

A TR O3-0320mm

HETHE:
A PERR
A AP EXET) (REEMR)
A 4IREENT
- 6234501509.75-2 151 mm
- 623450200 14.75-020.1 mm
- 62345024019.75-0251 mm
- 62345029024.75-030.1mm
A 24B8#7), TR
- 62375048029.75-@ 481 mm
- 62375088@47.75- 2881 mm
A SEETIFF
- 62377048 CC..0602
- 62377088 CC..0602
A 1 AMEFIR

Dmm'Dmn 7]ﬁﬁ§!€%
mm

9,75-164 STM 36

9,75-164 HSK-A 63

9,75-164  SK40

9,75-164 BT 40

cuttingtools.ceratizit.com

- 62376164 086 - 0 164 mm
A VIBHERRTF -T7
A HBARRIBTIRTF - SW5

STM itk HSK-A SK MAS-BT
62374.. 62379.. 62379.. 62379..

999
996
990
993

05|25



KOMET \ Performance

SpinTools - 755Kk - IRRML RS

A LSCX=TIkKE
A RS

STM
DF DF BDX
BDX BDX DF
DCONMS DCONMS DCONMS
= @F b
- CHil . <l 9.,
a = ? i % L
7l g @5 : g 7 9 &
% 2 5 q 3
ADJRGR L[4 ADJRGR o ADJRGR -, p
pconws| |~ DCONWS DCONWS
oD 1% @D, = oD =
i in i
9D, .
BE-HE= wE= THE= BE-WEZ  FnEEE ERTEES

STM & STM #&R STM #&itk
62326.. 62332.. 62332..
Dpin - Dmax  JJ#AEYS DCONMS  BDX DF DCONWS LPR LSCX ADJRGR WT

mm mm mm mm mm mm mm mm kg
3,0-881 STM28 28 55 50 16 60 62 0-2,7 0.98 553
3,0-881 STM36 36 55 63 16 60 101 0-27 1.26 653
3,0-881 STM36 36 55 63 16 60 106 0-27 043 036
FRegsT JeReg4T IRFALR ST RIRIBET

62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
&4
ERT:
62 332553 M10x16 047 Mb5x10 166 12x20x6 039 M10x8 046
62 332653 M10x16 047 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x8 046
62 326 036 M10x16 047 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x8 046

@ TIRR¥EERTE N -5 51 TIREETTH.

SpinTools - {2 T

A SEECTERER) SpinTools R EE TR hiflex #1258 ]
A BOHBE AT SR B ARV EEE

#HEsEEm:

& AAA EBth

62 309 ...

00100

05|26 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

H W 7 N
SpinTools - E2J]#5$Ek
A 7£ ER32 SE K TIMR_LERAYEND
A LSCX=TIkKE
A RS
A EEAT030-0881mm

Dmln'Dmax nmﬂ% DCONMS  BDX DF

mm mm mm  mm
3,0-881 ER32 32 55 495
&1
62332732

DCONMS ‘

BDX

LSCX
LPR

ADJRGR

LSCX ADJRGR
mm  mm
86.5 0-27

SpinTools - B 7]#5%% 3k - Monoblock

A LSCX=TIkKE
A RS

LPR

h x

o i (o]
4 T @
pu}

'
a
]

o
]

LSCX

(

I D

i

LPR

LSCX

ADURGRL-1 /]

Ry ADJRGRL

ADJRGR -

DCONWS

DCONWS

HSK-A 63

Dmin = Dmax ﬂ*ﬁi“% BDX DCONWS LPR

mm mm mm mm
3,0-88,1 HSK-AB3 55 16 95
3,0-881  SK40 55 16 90
3,0-881 BT40 55 16 90

&4
I:)min - Dmax
3,0-88,1

cuttingtools.ceratizit.com

MAS-BT 40
ADJRGR WT

mm kg
0-27 166
0-27 1.83
0-27 190

DCONWS | 1]~
gDmm:
ZDmax

ER 32
62 332 ...

732

ST RFIRET

62 950 ...

046

MAS-BT
62 333 ...

453

ST R EXH2¢T

62950 ...

046

05|27



KOMET \ Performance

=
il
~Hr

[ 35

SpinTools - E27]#5% 3k - Monoblock

A LSCX=TIkKE

A HRR B

1

BDX
||
q =i
£ —
3 g gE %
ADJRGR! 1‘ 1 a}
DCONWS | (]~
oD
oD,
HSK-A 63
I:)min = Dmax Tﬁﬁﬂ% BDX DCONWS
mm mm mm
3,0-88,1 HSK-A63 55 16
3,0-881 SK40 55 16
3,0-88,1 BT 40 55 16
&#
62363488 /62363 188

SpinTools - £ & T

o
o
ha}

o
o

LSCX

[
—h
o i
= |
- o
3 s

|
L
ADIRGRL 1 ADIRGR L-f =
poonws | ] pconws [ 1]
oD oD,
9D, oD,
SK 40 MAS-BT 40
LPR LB LSCX ADJRGR
mm mm mm mm
95 70 70 0-2,7
90 71 80 0-2,7
90 59 80 0-2,7

A B FERER SpinTools BB 52 TII K hiflex #UEEET)
A W ERGRSSI E R AR

HITEE:
& AMA BBt

05|28

M10x16

HSI-A
62 363 ...

688

SK

62 363

KERIRET

62 950 ...

047 M10x8

188

MAS-BT

62 363 ...

488

ST RZERET

62 950 ...

046

62 309 ...

00100

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

SpinTools -

WERE S tIREITIEEM

}

LDRED

Diin = Dmax LDRED DCONMS 4

mm mm mm
30-80 20 10
40-90 23 10
50-10,0 25 10
6,0-11,0 25 10
70-12,0 31 10
P
M
K
N
S
H
0
SpinTools -

METER

A HRR B

DCONMS

OAL

I:)min - Dmax OAL
mm mm mm
9,75-15,1 75 30
11,75 - 17,1 80 37
13,75-191 85 43
14,75 - 20,1 90 51
15,75 - 21,1 95 57
17,75-23,1 100 67
19,75-25,1 105 72
19,75-251 105 72
21,75-271 110 77
24,75-30,1 115 82
24,75-30,1 115 82
2775-331 115 82
31,75-371 115 82
34,75-40,1 115 82
38,75-441 115 82
42,75-48,1 115 82
47,75-531 115 82

mm
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

DCONMS

LDRED DCONMS 45

|

’\

O}

62 345 ...

Tk

CC.. 0602 015
CC.. 0602 017
CC.. 0602 019
CC.. 0602 020
CC.. 0602 021
CC.. 0602 023
CC.. 0602 024
CC..09T3 025
CC..09T3 027
CC.. 0602 029
CC..09T3 030
CC..09T3 033
CC..09T3 037
CC..09T3 040
CC..09T3 044
CC..09T3 048
CC..09T3 053

@ TIRZ0 - %63 M.

cuttingtools.ceratizit.com

SpinTools -
HR
A RS HERT

BETER:
TATIR

OAL

LTA

Dyin-Dmsx  OAL  BDX
mm mm mm
29,75-481 103 25
4775-881 101 44

SpinTools -
R EIAPS

A BN
ST
NETIR
BHELRIRET

2 Dmm
T e
T
ok

777777 x
=} 12
2 |
g
2
62 375 ...
LTA  DCONMS
mm mm
85 16 048
85 16 088

62 377 ...
EH LF HF 5
mm  mm
62 375 048 28.2 12 CC.. 0602 048
62375088/62376... 46.0 14 CC.. 0602 088
62375088/62376... 46.0 14 CC..09T3 089
e Py
@ TIRE0 - $63 M.
oy = =
TORX® $24T #®F-D SEZIRET
62950.. 80950.. 62950...
&
ERT:
62377 048 022 109 225
62 377 088 022 109 225
62 377 089 023 113 225
05]29



KOMET \ Performance

e
. . 4 z
SpinTools - SpinTools - TR AT
O o il A BPSHR
EREEEM
A HRRHER
A LT~ BABMKE
8 }I:’ I:’L | i
?E % LPR %
£ 2 OAL Q
| fSF=c=ss=eesmes
g
RS /N z
OAL 8 62 337 ...
e DCONWS DCONMS BD  OAL LPR
mm mm mm mm mm
62 341 ... 10 16 16 128 128
Dpin-Dpax DCONMS ;s  OAL  LTA  JIH 16 16 24 148 44 148
mm mm mm mm
58-1,2 5 80 45 WC..0201. 011
78-132 6 100 60 WC.0201. 013 .
o kAl
@ TIRZI - %6271, IR
) 62 950 ...
g~ =
BERT:
TORX® 984T #®F-D 62337 128 048
62337 148 049
62950... 80950...
24
Vala)
WC.. 0201.. 021 108
. 4
SpinTools - TREE
A FATHEMFTIET)
2 |l
8 |
2]
oz
&
OAL 8
62 335 ...
DCONMS DCONWS ~ OAL
mm mm mm
16 4 37 104
16 5 37 105
16 6 37 106
16 8 37 108
16 9 37 109
16 10 37 110
16 11 37 111
16 12 37 112
16 13 37 113
16 14 37 114
05|30 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

IeiE
SpinTools - SpinTools -
= S PN
HE%?‘( ﬁﬁ}ﬁ (=) %%iﬂ
A ATEEREL A $NHIRLY
A THRR A A HRRHEA
A D, = ERAPBEHIET 0-2.7 mm ATk A EEERKERE35mm
A DCONMS @ 18 mm, i&FE K TINTCRIE TR
HLET 1S
Nk, TEEN, A&7 LTS
® ® BT, Tk
= =z
DRVS o o)
% I a Q
£ |l m [a)
=] Ty — %] 2
' \ i — { '''''''''' -+ g OAL g
D-é o | I i %) 8
| N [
s LPR] h ¢ —— —
62 361 ...
Dun-Dumax LPR THSZMS DCONMS,  JIF&
mm mm mm 62 353 T
875-141 18 M5 8 CC.. 0602 014 DCONMS ,; OAL THSZWS
975-151 18 M5 9 CC.. 0602 015 s T
10,75-16,1 23 M6 10 CC.. 0602 016 8 73 M5 008
175-171 23 M6 1 CC.. 0602 017 9 80 M5 009
12,75-181 23 M6 12 CC.. 0602 018 10 82 M6 010
13,75-191 23 M6 13 CC.. 0602 019 11 89 M6 01
1475-201 23 M6 14 CC.. 0602 020 ]g 1%% Mg g]g
1575-211 23 M6 14 CC.. 0602 021 by e 011
16,75-22,1 27 M10 16 CC.. 0602 022 16 120 M10 016
1775-231 27 MI0 16 CC.. 0602 023
19,75-251 27 M0 16 CC.. 0602 025 _
21,75-271 27 M10 16 CC.. 0602 027 Py
2475-301 27 M0 16 CC.0602 030 @ AXTIFREMNERSRA ~ RT3
27,75-331 27 M0 16 CC.. 0602 033
3175-371 27 M10 16 CC.. 0602 037
34,75-401 27 M10 16 CC.. 0602 040
S SpinTools -
@/ TIFEN - H63 A, g
EETIR
P A HRISHA
| =]
W BEETFIE:
orems mre | ERIFEASEEL BREAEIFTEATIN
DCONMS
62950... 80950...
ZH 2
kR o :
CC.. 0602 109 U
®
62 404 ...
Duin- Duax DCONMS,s LF HSUP  OAL
mm mm mm mm mm
53-286 16 20 15 50 028
253-486 16 30 15 50 048
cuttingtools.ceratizit.com 05]31




KOMET \ Performance

SUATIERE R E$E Tk

A SEELSEEENAS
A FEBNEAFTANEL

SpinTools - Y& A
A AT 2ETFENNER T EETIA

HETHE:
AR

BDX
DCONMS

]

OAH

DCONMS BDX OAH WT
mm mm mm kg
32 50 16 0.08
40 58 16 0.09
50 70 16 013
55 75 16 014
63 84 16 0.16

i
DCONMS
32-63

05]32

o %
31 5o
SRPALIT

1,50

m
160

10 @
]
&0 V7é‘

EHEEE

@ Dmm. -0 Dmax‘

mm
53-106
8,3-13,6
12,3-17,6
15,3-20,6
18,3-23,6
20,3-25,6
22,3-276
23,3-28,6
25,3-30,6
28,3-33,6
32,3-376
35,3-40,6
38,3-43,6
40,3-456
42,3 -476
43,3 -48,6

T
I
@ iso 209 2

62 300

I
280

L
i
il

032
040
050
055
063

TIF84T

62950 ...

009

Tt

62 404 ...

028
028
028
028
028
028
028
028
048
048
048
048
048
048
048
048

mm
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27

e

62 361 ...

040
037
033
030
027
025
023
022
040
037
033
030
027
025
023
022

Dz

31

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance ﬁﬂgé‘g

SpinTools - BB J]i55E kK E&-1
A TYEO3-0881mm
A 3975-0301809.75-@401 mm

A R HE

HLETE1E:
A MEER - 623450370 31.75- @371 mm
A TANRTIEES (REEMR) - 623450400 34.75 -0 40.1 mm
A 4IR¥E4T (SK40- 1 MAS-BT- EH) A 1 BAAETHIRF - SW5

- 6234501509.75- @ 15.1 mm A 1 I0IBTEIRFE-T7

- 623450200 14.75-020.1 mm
- 623450242 19.75-@251 mm
- 62345029024.75-@30.1 mm
A S IREEH (IRRUEH)

- 6234501509.75-@ 151 mm

- 623450190 13.75-2191 mm
- 62345023017.75-0231 mm
- 62345027 021.75- @271 mm
- 62345030024.75-@30.1 mm
- 62345033027.75-@33.1 mm

STM 151k SK MAS-BT

62334.. 62345.. 62345..
Dmin'Dmax nmgg%

mm
9,75-40,1 STM 36 999
9,75 - 30,1 SK 40 990
9,75 -30,1 BT 40 993

SpinTools - BBJ]i5E Kk E2E-2
A T{EO3-0881mm
A 0975-0881mm

A TR HE

BT

A IMERE A 1 BARAEHIRF - SW5
1Bk (BAEEMR)

A 4IREEF

- 6234501509.75-@ 151 mm
- 623450200 14.75-020.1 mm
- 62345024 219.75-@ 251 mm
- 6234502902475 -2 301 mm
2188 7], A

- 62375048029.75- @481 mm
- 62375088@47.75-@881mm
BETIF

- 62377048 CC..0602

- 62377088 CC..0602

1S ERFE-T7

>

>

>

>

STM #&31 HSK-A SK MAS-BT

62334.. 62345.. 62345.. 62345..
I:)min' Dmax Dﬁﬂ%

mm
9,75 - 88,1 STM 36 997
9,75-88,1  HSK-A63 997
9,75 - 88,1 SK 40 998
9,75 - 88,1 BT 40 999

cuttingtools.ceratizit.com 05|33



KOMET \ Performance BTIRGE

SpinTools - B27]#5$Ek ER32 B3k
A AR 03.0-0881mm
A 0975-0301mm

A R HE

HE5BE:

ANERE

A NRTIFEHE L (62332732)

A 4IREEFF
- 623450150 9.75- 0 151 mm
- 6234502001475 - @201 mm
- 623450240 19.75- @251 mm
- 623450290 24.75-@30.1 mm

A 1IBISTERF -T7

A 1IBANRAERF - SW5

62 332 ...
Dmin = Dmax ﬂmﬂ%
mm
9,75 - 30,1 ER 32 999

05|34 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

faE
" == plg S
SpinTools - EJ]f5$Ek
A TR
BEIEFIE:
RETIERTIA
STM
BDX BDX
DF DF
DCONMS DCONMS
| ~
<
§ « / /
2y | \ R
DD ]7— ‘@ ‘@
HE HE MR
STM f&# STM =R
62308.. 62303..
Dmin = Dmax I:)min - Dmax ﬁﬁ ﬂﬁﬂ% DCONMS BDX DF LPR DCONWS WT
mm mm mm mm mm mm mm kg
23,9-31,1 29,9-371 STM 11 1 22.5 20 40 1 0.08 031 031
30,9 - 40,1 379-471 STM 14 14 29.0 25 45 13 0.15 040 040
39,9-51,1 47,9-59,1 STM 18 18 370 32 65 17 0.38 051 051
50,9 - 67,1 64,9-81,1 STM 22 22 47.0 40 72 22 0.70 067 067
66,9 - 87,1 84,9-105,1 STM 28 28 59.0 50 82 30 1.32 087 087
86,9-116,1 104,9-134,1(124,9-1541) STM 36 36 72.0 63 105 30 315 116 116

@ ATEBENREREREN, NLLEEERERINMAEERERT

ey - | i

JeRigsT Rahk HIEEKIEET ST JeiR4B4T
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
&4
ERT:
62 303 031/ 62308 031 M2x2,5 162 5x8,5x3 035 M4x6 287 M4x3 213
62 303 040/ 62 308 040 M2,5x6 163 6x10,3x4 036 Mb5x8 288 Mb5x4 214
62 303 051 / 62 308 051 M3x8 164 8x15x5 037 M6x10 289 M6x5 215
62 303 067 / 62 308 067 M4x10 165 10x18,1x6 038 M8x12 290 MB8x6 216
62 303 087 / 62 308 087 M5x10 166 12x20x6 039 M10x16 291 M10x10 217
62303 116/ 62 308 116 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x16 291 M10x18 218

@ TIRRFEERTEN -5 51 IR EETTH.

SpinTools - B 7T

A SEACFERER] SpinTools U EE TIA K hiflex B2 T]
A BB SSI E R R AR

HL35EE:

& AAA B33t

IE
62 309 ...

00100

cuttingtools.ceratizit.com 05|35



KOMET \ Performance

SpinTools - #& & J13 90°595°

A ATR7IEES, 1T5HE%RS 62303 ... 62308 ..

SRS
BT1F Torx SIEIRET, TS EIE I8

DCONMS
DCONMS
DCONMS

T

90° 90° MNEZY

90° fnE8 90° 95°
62318... 62318.. 62320...
DCONMS  J1H
mm
11 CC.. 0602 031 037 031
13 CC.. 0602 040 047 040
17 CC.. 0602 051 059 051
22 CC.. 0602 067 081 067
30 CC.. 0602 087 105
30 CC..09T3 116 134 087
30 CC..09T3 154
° <
@ TSI - %63 A
-
™ -
TORX® $2%T RFD
62 950 ... 80950 ...
24
Vala)
CC.. 0602 M2,5x6 022 T07 109
CC..09T3 M4x9 023 Ti5 113
: PAN
SpinTools - IE & &2 ]#F
A ATRTIREN 17545 62303 ... 62308..
A HRRHER
g OAL
a
S LB
D’E
S} =
g 2
8 g
2 g
62 354 ...
Duin = Dmax  DCONWS DCONMS 5  OAL LB WT
mm mm mm mm  mm kg
23,9-31,1 1 20 250 210 0.81 020
30,9- 40,1 14 25 306 261 154 025
39,9-51,1 18 32 380 315 3.03 032
05|36 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

R
. ekl g T =
SpinTools - SHEIRTIS/NEZ 0B)
s BT, iTE4 262318 ./ 62 320 ..
BEITTEIE: 28
BRI R EE 18 @ BDX
‘ %“T\ ™~ i
‘ '
| I vens {‘%’
l N H
o i - [ [T [l
g3 s
v 1\FT1L 7‘ 7}7 T
£ TN —
s i
DCONMS LF T —
62 321 ...
LSC DCONMS LF  Dyp-Dyay
mm mm mm mm gA
65 11 130 37-44 044
80 11 130  40-47 051
65 13 126  44-53 053 = 1\B12 (0B
100 13 126  51-60 060 ARFLBNER 08)
65 17 313  53-64 064
100 17 313 60-71 071 pp=BD+BA .
65 22 312  68-80 080 2
120 22 312 75-91 091
100 30 290 87-107 107
. e/ IME#Z ()
@ T e L
£~ BAOB o5
E ,
‘ "RERE
BEELEET
il
$#3= 62 303 031
B e JI#F =62 318 031
ﬁ# RO = 62321044
5 gﬁ):cm 278 oo 2o
62321 051 279 ?ig;ig”; 371 s
62321053 280 nE
62 321 060 281
2321064 282
gz 221 8?1 233 gB- % =285+1=295mm
62 321 080 284
62321 091 285
62321107 286
cuttingtools.ceratizit.com 05137



KOMET \ Performance ﬁqﬁﬁ

SpinTools - ‘A5 T 15k
s FIFEEH 16 mm QORI

o RS AT

A LSCX =M KE

HLHEE:
A%
STM
BDX ‘
DCONMS
DCONWS
STM f&itR
62 364 ...
Dun-Dmex ~ JJWAEIE  DCONMS BDX DCONWS LPR  LSCX ADJRGR
mm mm mm mm mm mm mm
3-1521  STM36 36 63 16 765 110 0-6,5 101
0
-
BERSE VH R824 SrEeRsT
62 366 62 950 ... 62 950 ...
=4
ERTF:
62364 101 002 M10X12 341 M3X14 340
CliZ0l S URAEGT
62 950 ... 62 950 ...
&#
ERTF:
62364 101 M10x25 343 M10X18 342
@ TIAREZERETEN -8 51 AREENE.
SpinTools - #{F T
A EBEETFERARY SpinTools VR TILA K hiflex 2L B & T)
A OHERE T KT B RS A 2L
HLETEE:
& AAA Bt
[ NEW |
62 309 ...
00100

05]38

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

IeiE
. o .
SpinTools - J]3E, 90 SpinTools - )}
A BETHEEL 62364 101 A BFTIE, 15245562 365
#EEE:
ET1H Torx $1RI85T, RS EE I8
- . -
LE, e H -
) i g B "
-
8 N
! o - -
62 366 ...
90° LSC DCONWS
mm mm
62 365 ... 65 30 001
LF DCONMS HFI- Dmin'Dmax Dmin'Dmax E{Q

mm mm mm mm
13.05 30 CC..09T3 8775-101,1  100,75-114,1 101
22.05 30 CC..09T3 105,75-119,1  118,75-132,1 119
32.05 30 CC..09T3 125,75-139,1 138,75-152,1 139

@ TIFE0 - 863 T,
SpinTools - A5 55k (ER)

A AR O3-0152mm
A 3975-21011mm

A R R

#HEsEEm:

AN ERE A 1 MBI 5T 62 309 00100

A1 APNETIREHES. A 4IBRRAIRTF - SW2.5/4/5/8
- 62364101 A 2IMIGTE/E -TIN5

A 2 RN

- 623450150 9.75-©20.1 mm

- 623450243 19.75 - @ 30.1 mm
A ¥, WA

- 6237504832975 - @481 mm

- 62375088 @47.75-0 881 mm
A 37IFF

- 62377048029.75-0 481 mm

- 6237708804775-088.1mm

- 62365101087.75-@101.1 mm
A 1 ARSI E 62 366 002

I:)mln = Dmax T.Wiﬂ%
mm
9,75-101,1 STM 36

cuttingtools.ceratizit.com

STM f&itR
62 364 ...

999

05]39



KOMET \ Performance i

SpinTools - B J]#55E Sk
A HRRHRL
A RERTIFFFIE L ER

HITHE:
23K, TETIH. EMREE

STM

DCONMS

STM &R
62 305 ...
Dyin-Drex  JJ#AZYS DCONMS ~ BDX DF LPR ADJRGR WT
mm mm mm mm mm mm kg
86 - 402 STM 36 36 72 63 120 =125 294 302
RIEHN
A, | ) R
B IRET KEIRET RehR ST R EXIZET
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
&4
62 305 302 M8x45 292 M6x12 167 16x26,5x8 040 MB8x60 011

@ TIAREE BTSN ~ 8 51 TIREEAHE.

SpinTools - J]#+

s BTEmHL

A 90°E(RFA
HEEHISE:
BIEENRMSER
. «* m—
=
D - Do %Qo
62438 ...
I:)min - Dmax HFI-
mm
86-138 CC..09T3 138
86-138 CC.. 1204 238
136-220  CC..09T3 220
136-220  CC..1204 320
188-302  CC..09T3 302
242-402  CC..09T3 402

@ TIFZ - 863 5.

05|40 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

&

&%
ERT:
62438 138
62438238
62 438 220
62 438 320
62 438 302
62 438 402

SpinTools - {2 )&%k
A B /E 086 - @402 mm
A 786 -0302mm

A HRRHE

B

AAMIE

A NPRTIREES

- 62305302

3IRTIFF

- 62438138086 -0 138 mm
- 624382200136 - @220 mm
- 624383020188 - @302 mm
2N ERM 2 M5

- 62950149

- 62950150

- 62950152

- 62950153

1 BAAAIRF - SW5

1 BISEI/RF - T15

>

>

> >

Dmin = Dmax ﬂﬁﬂ%
mm
86 - 302 STM 36

cuttingtools.ceratizit.com

M4x9
M5x10
M4x9
M5x10
M4x9
M4x9

[

TORX® 24T

62950...

023
232
023
232
023
023

T15
T20
T15
T20
T15
T15

]RF-D

80950...

113
114
113
114
113
113

62950...

152
152
153
153
153
153

62950 ...

149
149
150
150
150
150

STM ftR
62 439 ...

999

05141



KOMET \ Performance oy,

TwinKom - JJ{&

HETHE:
EEREIE IR TAEEIRET
TIE (+AIE{ITIR) AR T A B aliTe

DCONMS| | ]
DE

@ G
< 2

62870.. 62870..
Din-Dmse KOMETno. DCONMS ~DF  JIARELS LPR LB

mm mm mm mm  mm
24-32 (0170552 13 25 ABS25 45 6.0 03290
24-32 G0171072 16 32 ABS32 70 70 13289
30-41 GO170562 13 25 ABS25 50 04190
30-41  GO171132 16 32 ABS32 8 75 14189
39-53  GO171022 16 32 ABS32 60 05389
39-53  GO171622 20 40 ABS40 120 8.0 15388
51-71  GO171522 20 40 ABS40 60 07188
51-71  GO172122 28 50 ABS50 135 10.0 17197
64-91  GO172022 28 50 ABS50 70 09197
64-91 GO172622 34 63 ABS63 155 13.0 19196
83-124 GO172522 34 63 ABS63 70 12496
83-124 G0173122 46 80 ABS80 155 16.5 12592
109-167 GO173032 46 80 ABS80 90 167927
109-167 GO173042 46 80 ABS80 175 16892"
139-215 GO173562 56 100 ABS100 125 215917
139-215 GO173572 56 100  ABS100 240 21691"

1) BEESEENFILGED Twinkom T (a8 PTiE) AR 3 R A7) F3R1S!

|

o B e

TR TAERIRET TwinKom £ 4R [EIE$RET
62 950 ... 10950... 62950... 10 950 ...
&
Dmin - Dmax
24-32 24-32 46200 M2,5X5.SW1,3 16500 46900 M2x4,5 TX6 15800
30-41 30-41 46300 M2,5X5.SW1,3 16500 47000 M2,5x5,3 TX8 15900
39-53 39-53 46400 M4x8-SW2 11100 47100 M2.5x7 TX8 16000
51-7 51-71 46500 M4x10-SW2 11200 47200 M3,5x9,4 TX10 16300
64-91 64-91 46600 M6X12 SW3 16100 47300 M45x115-T15 13500
83-124 83-124 46700 M6X20 SW3 16200 47400 M5x12-SW2,5 11000
109 - 167 109-167 46800 M8X20.SW4 16600 47500
139-215 139-215 47800 M10X20 DIN 913 17500 47700 M6x20 Swd 17600
Twinkom [E#E EfZARET
[253)
62 950 ... 62 950 ...
&
I:)min - Dmax
24-32 M3X16 46000
30-41 M4Xx20 45500
39-53 M5X25 45600
51-71 M6X30 45700
64-91 M8X35 45800
83-124 M8X45 45900
109-167 M10X50 46100 M5x16 00000
139-215 M12x60 47600

@ FRARIE IR B PhE S AL R AT B R 7 ma DL E T N 3.

05]42 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

/K58

TwinKom -

JIR 90°

A AR

A BN
HEHE:
BIE PURIRET
PRI R IRIT I
1
E
é

TwinKom -

J]% 80°
s RiEEE

A BN

HETFE:

BIEPIRIRET

D min — D max

|

ET
62 871 ... 62 875 ...
Dmin = Dmax ~ KOMET no. T1E Dmin = Dmax  KOMET no. T1E
mm mm
24 - 32 60370330 WO.X 0403 03200 24 - 32 G0380310 WO0.X0403 03200
30-41 G0370141 WO0.X05T3 04100 30-41 G03 80021 WO.X05T3 04100
39-53 G0370230 WO.X05T3 05300 39-53 G03 80090 WO.X05T3 05300
51-71 G03 70240 WO.X06T3 07100 51-7 G03 80100 WO0.X06T3 07100
64-91 G0370250 WO.X 0804 09100 64-91 G0380110 WO0.X 0804 09100
83-124 G0370260 WO.X1005 12400 83-124 G0380120 WO.X1005 12400
TIF124T
10950 ...
Dmin - Dmax
24-32 10700
30-41 10500
39-53 10500
51-71 10600
64-91 12700
83-124 12700
o >
@ TIFE0 - 859 B
. NIR
TwinKom - tJEIRE
AP max P M K N S
W0.X 0302 15 1,0 15 2,0 1,0
W0.X 0403 2,5 15 3,0 3,0 1,5
WO0.X05T3 45 3,5 5,0 5,0 3,5
WO0.X05T6 6,0 4,0 6,0 6,0 40
W0.X 0804 75 6,0 75 75 6,0
W0.X 1005 9,0 9,0 9,0 9,0 9,0
[e]
@ BLHISHIERIESE > $65 0
]
@ R0 ABS ECHITIT S H — B - RISEA, TIMES.
cuttingtools.ceratizit.com 05143



KOMET \ Performance

HHIE/1ETE
. 42 ME
TwinKom - JJ{&, $li[5], {26 AT
A BN
HEEHFIE:
TIFRINTI A B FITIE
s
E
o
|
E
o
[ NEW
62 872 ...
Dyin = Dmax ~ KOMET no.
mm
24-32 G03 70011 03200
30-41 G03 70021 04100
39-53 G03 70031 05300
51-71 G03 70041 07100
64 - 91 G03 70061 09100
83-124  G03 70071 12400
109-167  GO03 70081 16700
139-215  G03 70091 21500
. o H (o]
TwinKom - JJ3&, 90 TwinKom - JJ3, 80
A My Al A HhE AT
A BN A BN
HEEFE: HETHE:
BEPIERRET BEPIERRET
AT R BRI AT A R T
a (=]
| |
a (=]
IET IET
62 873 ... 62 874 ...
Dyin = Dmax ~ KOMET no. Vi) Diin = Dmax ~ KOMET no. il
mm mm
24-32 D54 60510 W0.X 0302 03200 24-32 D54 60610 W0.X 0302 03200
30-4 D54 60520 W0.X 0403 04100 30-41 D54 60620 W0.X 0403 04100
39-53 D54 60030 WO0.X05T3 05300 39-53 D54 60130 WO0.X05T3 05300
51-T71 D54 60040 WO0.X06T3 07100 51-71 D54 60140 WO0.X06T3 07100
64 - 91 D54 60050 WO.X 0804 09100 64 -91 D54 60150 WO0.X 0804 09100
83-167 D54 60060 WO0.X1005 12400 83-167  D5460160 WO0.X 1005 16700
139-215 D5460070 WO.X 1206 21500 139-215 D5460170 WO.X 1206 21500
TIF424T
10950 ...
&
I:)min - Dmax
24-32 10000
30-41 10700
39-53 10800
51-71 16400
64-91 12700
83-167 12700
139-215 17400

05|44 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

HHE/F5E

SpinTools - fHfE—{AXXTI§E T]
A FHRA R
A HREROOImMm BRZIERT

HLET 1S
fEsk, MERE, 2PEKIRE]. 2T EIRE]. EAIHH. IR
STM
BDX
DF
DCONMS,
=R
% @— | -
gJ 8= |
\ ’:"%:iﬂl
N
‘ D, @D, ‘
STM #&1R
62 380 ...
Dpin-Dmax  JJHAZLS DCONMS  BDX DF LPR LS DRVS WT
mm mm mm mm mm mm mm kg
29,5-401 STM 14 14 25 25 55 16 2.5 0.12 040
39,5-50,5 STM18 18 32 32 65 20 2.5 0.24 050
495-66,5 STM22 22 42 40 82 24 3.0 0.48 066
65,5-87,5 STM28 28 55 50 100 30 3.0 0.94 087
86,5-115,5 STM 36 36 72 63 125 40 3.0 1.89 115
) O =
BIEEKIZET HEEE ENLEH
62 950 ... 62950... 62950...
&4
ERATF:
62 380 040 M5x12 293 05,3/9,3 312 231
62 380 050 M6x16 294 (06.4/10,2 313 231
62 380 066 M8x20 295 (08,4/14,0 314 234
62 380 087 M10x25 296 ©10,5/17,0 315 234
62380115 M12x25 297 013,0/21,0 316 234
Je X9RET IXThIR
62 950 ... 62 950 ...
&4
BERATF:
62 380 040 M2,5x6 163 6x10,3x4 036
62 380 050 M3x8 164 8x15x5 037
62 380 066 M4x10 165 10x18,1x6 038
62 380 087 M5x10 166 12x20x6 039
62380115 M6x12 167 16x26,5x8 040
[e]
@ NFREEETE -5 5 AREEAE.
cuttingtools.ceratizit.com 05145



KOMET \ Performance

FH5E /155
. = Y =E Al .
SpinTools - 90 #H/5 52 T (—X¥)
A 5 TIIREEEE0.4 mm
A IEEETII0EE T)K B R AR AT
A BTN R AE—
A BETIFIMIRENEME03mm AR
BEHR A
=TI A MEERIRET. 2 DT IRIRET. 1 T LIRET
<
o'l |
D \Qo T
62 381 ...
I:)min - Dmax n)dl-
mm
29,5-40,1 CC.. 0602 040
39,5-50,5 CC..09T3 050
49,5 - 66,5 CC..09T3 066
65,5 - 87,5 CC.. 1204 087
86,5-115,5 CC.. 1204 115
° Z
@ TIRE0 - $63 M.
W - P [
TORX® $2£T w®F-D THEEIRET LETHIRET
62 950 ... 80950 ... 62 950 ... 62 950 ...
=4
BERT:
62381040 M2,5x6 022 T07 109 M4x0,5x9,5 239 M3x8-SW1,5 015
62 381 050 M4x9 023 Ti5 113 M4x0,5x13 240 M3x8-SW1,5 015
62 381 066 M4x9 023 Ti5 113 M6x14 241 M3x8-SW1,5 015
62 381087 M5x10 232 T20 114 M6x20 242 M3x8-SW1,5 015
62381115 M5x10 232 T20 114 M6x30 333 M3x8-SW1,5 015

05|46 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance Ty

SpinTools - N7 HEE 1k

A R HE

HEHE:
EIIAESWNR, EIEIRE]. WERE. WaRIZETIA R L ThEH

STM

DCONMS

LS

LPR

STM #&1R
62 295 ...
Duin-Dmax  JJHREYS DCONMS  BDX DF LPR LS WT
mm mm mm mm mm mm kg
23,5-30,5 STM 11 1 20 20 40 13 0.05 030
29,5-40,1 STM 14 14 25 25 45 16 0.09 040
39,5-50,5 STM 18 18 32 32 65 20 0.25 050
49,5 - 66,5 STM 22 22 42 40 72 24 0.38 066
65,5 - 87,5 STM 28 28 55 50 82 30 0.59 087
86,5-115,5 STM 36 36 72 63 105 40 1.23 115
114,5-153,0 STM 36 36 94 94 140 40 2.80 153
i) O =
HIEE 5T WEE T
62 950 ... 62950... 62950...
&4
ERT:
62295 030 M4x8 298 04,3/73 31 231
62 295 040 M5x12 293 05,3/9,3 312 231
62 295 050 M6x16 294 06.4/10,2 313 231
62 295 066 M8x20 295 08,4/14,0 314 234
62 295 087 M10x25 296 ©10,5/17,0 315 234
62 295 115 M12x25 297 013,0/21,0 316 234
62295 153 M16x35 299 017,0/34,0 317 234
L0 WrhtR
62 950 ... 62 950 ...
&%
ERT:
62295 030 M2x2,5 162 5x8,5x3 035
62295 040 M2,5x6 163 6x10,3x4 036
62 295 050 M3x8 164 8x15x5 037
62 295 066 M4x10 165 10x18,1x6 038
62 295 087 M5x10 166 12x20x6 039
62295 115 M6x12 167 16x26,5x8 040
62295 153 M6x12 167 16x26,5x8 040

@ TIMRAEEETEN -5 51 IR EETTH.

cuttingtools.ceratizit.com 05]47



KOMET \ Performance

SpinTools -
FrotEREEETIR (—3d) 90°
PLETTENS:

TRBIRET. EAIH. TIRREELT

D T

i
SpinTools -
FRERRSE TR (—XY) 70°
e S

THEIRET. LI, TIA R EIRET

=
N Y
36

62 296 ... 62 299 ...
I:)min = Dmax 7])# Dmin = Dmax HH-
mm mm
23,5-30,5 CC..0602 030 23,5-30,5 CC..0602 030
29,5-40,1 CC..0602 040 29,5-40,1 CC..0602 040
39,5-50,5 CC..09T3 050 39,5-50,5 CC..09T3 050
49,5-66,5 CC..09T3 066 49,5-66,5 CC..09T3 066
65,5-87,5 CC..1204 087 65,5-87,5 CC..1204 087
65,5-87,5 CN..1204 088 65,5-87,5 CN..1204 088
86,5-115,5 CC..1204 115 86,5-115,5 CC..1204 115
86,5-115,5 CN..1606 116 86,5-115,5 CN.. 1606 116
114,5-153 CN.. 1606 154 114,5-153 CN.. 1606 154
114,5-153 CC.. 1204 153
0]
@ AT RT T A PIE AL TS - 7T 63,
B mI R TR PIATESE O EH AL IR R ET D,
W = T
TORX® 24T ®F-D TEEEIRET
62 950 ... 80950 ... 62 950 ...
&%
Dmin - Dmax ijl-
114,5-153 CC.. 1204 M5x10 232 T20 114 M6x40 335
23,5-30,5 CC.. 0602 M2,5x6 022 TO7 109 M4x0,5x7 238
29,5-40,1 CC.. 0602 M2,5x6 022 TO7 109 M4x0,5x9,5 239
39,5-50,5 CC..09T3 M4x9 023 T15 113 M4x0,5x13 240
495-66,5 CC..09T3 M4x9 023 Ti15 113 M6x14 241
65,5-87,5 CC.. 1204 M5x10 232 T20 114 M6x20 242
86,5-115,5 CC.. 1204 M5x10 232 T20 114 M6x30 333
"n e ) O —
B HIRIRET T ﬁ@ﬁﬁ?%ﬂ AELIRET
e
62950... 62950... 62950... 62950... 62 950 ...
&4
I:)min - Dmax DFI-
114,5-153 CN.. 1606 177 180 179 178 M8x40 334
65,5-87,5 CN.. 1204 096 136 125 117 M6x20 242
86,5-115,5 CN.. 1606 177 180 179 178 M6x30 333
05|48 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

HHEE
SpinTools - SpinTools -
= [l = S e | 1 by _ o fo)
BT REEE TI R (—3d) 90 JI3X 90° Hha){mE0.4 mm
HEHE: HETHS:
TIRRERET. EHIRET 2 RERIRET 1 DELIH. TIR R EIEST
@C
62 297 ... 62 298 ...
I:)min - Dmax 7])# Dmin = Dmax HH-
mm mm
23,5-30,5 CC..0602 030 23,5-30,5 CC..0602 030
29,5-40,1 CC..0602 040 29,5-40,1 CC..0602 040
39,5-50,5 CC..09T3 050 39,5-50,5 CC..09T3 050
49,5-66,5 CC..09T3 066 49,5-66,5 CC..09T3 066
65,5-87,5 CC..1204 087 65,5-87,5 CC..1204 087
86,5-115,5 CC.. 1204 115 86,5-115,5 CC.. 1204 115
114,5-153  CC.. 1204 153 114,5-153 CC.. 1204 153

<i>ﬁm%ﬁ%ﬁﬂﬁﬂuﬁﬁuT$%~ﬁﬁm.
P RERTIA BIZESE O BB AT A R T,

TORX® 984T Bl 24T ES BERIEsT
62 950 ... 62950 ... 80950 ... 62 950 ...
&=
ERT:
62 297 030 M2,5x6 022 M4x0,5x18 207 TO7 109 M4x0,5x7 238
62 297 040 M2,5x6 022 M4x0,5x23 208 TO7 109 M4x0,5x9,5 239
62 297 050 M4x9 023 M4x0,5x30 209 T15 113 M4x0,5x13 240
62 297 066 M4x9 023 M6x40 210 T15 113 Mé6x14 241
62 297 087 M5x10 232 M6x52 211 T20 114 M6x20 242
62297 115 M5x10 232 M6x68 212 T20 114 M6x30 333
62 297 153 M5x10 232 M6x90 220 T20 114 M6x40 335
g —F- —
TORX® $2%T |®F-D TAEEIRET
62950 ... 80950 ... 62 950 ...
&
ERT:
62298 030 M2,5x6 022 TO7 109 M4x0,5x7 238
62298 040 M2,5x6 022 TO7 109 M4x0,5x9,5 239
62 298 050 M4x9 023 T15 113 M4x0,5x13 240
62 298 066 M4x9 023 Ti15 113 Mé6x14 241
62298 087 M5x10 232 T20 114 M6x20 242
62298 115 M5x10 232 T20 114 M6x30 333
62 298 153 M5x10 232 T20 114 M6x40 335

MEsEHIBA(F 20 L)

SHE{mE 4mm TIRER, TLETHEEHEH].
ZTRXABRERELE, &E 3 MESR.
i AT ERRIEAINIER.

cuttingtools.ceratizit.com 05]49



KOMET \ Performance ﬁﬂiﬁ%f%@i

SpinTools - ER 381232 J]1R
A EADIN 6499 By ER S EE T =
A RS

HITHE:
)] BAR B AR A S X 0R A

STM

STM & 3R
62 306 ...
DCONWS SzID DCONMS DF DLN LPR EAEXE WT
mm mm mm mm mm kg
1-20 STM28 28 50 50 55 470E (ER32)  0.644 032
— g ™ -
V-REIRF FRIR4T Rtk Rtk LETNIZET IK
83357.. 62950.. 62950.. 83950.. 62950..
ZH
ERT:
62 306 032 132 166 039 121 406

@ ERENERIESH - BE - RFER, IREY

SpinTools - EX{ 7] 7]HR

A &M 1503937
A HRR M

HETHE:
KR, E AR KR

STM

DF

BD
DCONWS
]

DRVS]
DCONMS

STM =31
62 307 ...
DCONWS SzZID  DCONMS  BD DF LSC LB_2 LF DRVS WT
mm mm mm mm mm mm mm mm kg
16 STM 22 22 38 40 17 171 30 6  0.363 016
22 STM 28 28 48 50 19 19.1 35 8 0685 022
G ap «) & 4§
IREhEE KEIZET WAR JREhHR EEIRET

83950.. 62950.. 62950.. 62950.. 83950..

&

ERT:

62 307 016 284 165 442 038 113
62 307 022 285 166 443 039 124

05|50 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance tER st A B

SpinTools - 71 1SO 7388-1 (DIN 69871)

STM

LPR

LPR

DCONWS

BTED DCONWS DCONWS
BD BD BTED

BD_1
BD_2

62107 ... 62108 ...
JI#REYE #ME SZID DCONWS BTED BD BD.1 BD_2 LPR LB LB.1 WT

mm mm mm mm mm mm mm mm kg
SK 30 2 STM28 28 50 55 359 0.62 328
SK 40 1 STM11 1 20 32 40 209 0.91 11
SK 40 1 STM14 14 25 32 40 209 0.93 114 1
SK40 2 STM18 18 32 40 209 0.89 118
B/ sK40 2 SIM22 22 40 50 309 1.02 122
SK 40 2 STM28 28 50 50 309 1m 128 128
SK40 2 STM36 36 63 60 409 1.27 136 136
SK50 2 STM28 28 50 50 309 2.92 428 428
SK 50 2 STM36 36 63 63 439 3.27 436 436
SK 40 3 STMMN 1 20 23 32 80 609 409 1.04 211 Y
SK 40 3 STM14 14 25 28 32 80 609 409 1.07 214 Y
SK 40 2 STM18 18 32 80 609 113 218
® SK 40 2 SIM22 22 40 100 809 1.47 222
SK 40 2 STM28 28 50 100 80.9 1.84 228
SK 40 2 SIM36 36 63 120 100.9 2.68 236 236
SK 50 2 STM36 36 63 120 100.9 4.60 536 536

1) ;E£E! BD/BD_1 KF BTED, XFIRESEFLIFZR!

O 3

[Udkzs e ST SURIRET
62 950 ... 62 950 ...
&4
DCONWS
1 9x1,5 254 M4x0,5x6 026
14 12x1,5 255 M5x0,5x7,5 027
18 16x1,5 256 M6x0,75x9,5 028
22 19x2 257 MB8x0,75x12 029
28 25x2 258 M10x1x14,2 030
36 33x2 259 M12x1x18 031

@ RI§T8 - $16 =, JIMREMHE

cuttingtools.ceratizit.com 05|51



KOMET \ Performance tER st A B

SpinTools - JJ#A IS0 7388-2 (JIS B 6339 / MAS-BT)

A BAIAIMRIEEREZMH

STM

@
] O j
T T e T T
= =) al E=—
& )15u E‘I - T
J Jal”
E\
DCONWS &1
BO_t LIl oconws
= el
BD._1
BD.2 ‘ I
MAS-BT
62 112 ...

JIfREIS B SZID DCONWS BTED BD BD_1 BD_2 LPR LB LB_1 WT
mm mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm kg

BT 30 2 STM28 28 50 55 0.64 328
BT 40 1 STM11 1 20 32 50 23 1.09 11 0
BT 40 1 STM14 14 25 32 50 23 1.08 114 1
BT 40 2 STM18 18 32 50 23 1.06 118
B/ BT40 2 SIM22 22 40 50 23 1.10 122
BT 40 2 STM28 28 50 50 23 114 128
BT 40 2 STM36 36 63 60 33 1.38 136
BT 50 2 STM28 28 50 63 25 3.75 428
BT 50 2 STM36 36 63 63 25 3.78 436
BT 40 3 STMM 1 20 23 32 90 63 43 120 211 0
BT 40 3 STM14 14 25 28 32 90 63 43 124 214 Y
BT 40 2 STM18 18 32 90 63 1.30 218
¥ BT 40 2 STM22 22 40 100 73 1.57 222
BT 40 2 STM28 28 50 100 73 1.87 228
BT 40 2 STM36 36 63 120 93 2.78 236
BT 50 2 STIM36 36 63 120 82 518 536

1) EE! BD/BD_1 KT BTED, XATRESEFLAZR!

O CHil

0RIEE ST SRIEZ124T
62 950 ... 62 950 ...
i
DCONWS
1 9x1,5 254  M4x0,5x6 026
14 12x1,5 255 Mb5x0,5x7,5 027
18 16x1,5 256 M6x0,75x9,5 028
22 19x2 257 M8x0,75x12 029
28 25x2 258 M10x1x14,2 030
36 33x2 259 M12x1x18 031

@ FETE - F16 B, TIMRMH

05]52 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance tEER st A B

SpinTools - J]#R HSK-A IS0 12164-1 (DIN 69893-1)

STM

LPR
LPR

E

DCONWS DCONWS d

LPR

LB

DCONWS

BTED
BD_1

BD_2

JIfRE!IS  fIE SZID DCONWS BTED BD BD_1 BD_2 LPR LB LB_1 WT
mm mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm kg

HSK-A 63 1 STM11 1 20 32 50 24 0.77 110
HSK-A 63 1 STM14 14 25 32 50 24 0.76 114 1
HSK-A 63 2 STM18 18 32 50 24 0.74 118
HSK-A 63 2 SIM22 22 40 50 24 0.79 122
B HSK-A63 2 STM28 28 50 55 24 0.91 128
HSK-A 63 2 STM36 36 63 65 34 1.10 136
HSK-A100 2 STM28 28 50 63 34 2.32 428
HSK-A100 2 STM36 36 63 70 34 2.61 436
HSK-A 63 3 STMMN 1 20 23 32 90 64 44 087 211
HSK-A 63 3 STM14 14 25 28 32 90 64 44 093 214
HSK-A 63 2 STM18 18 32 90 64 0.98 218
® HSK-A 63 2 SIM22 22 40 100 74 1.26 222
HSK-A 63 2 STM28 28 50 100 74 1.58 228
HSK-A 63 2 STM36 36 63 120 94 2.4 236
HSK-A100 2 STM36 36 63 120 91 3.77 536

1) ;E£E! BD/BD_1 XF BTED, XFIaESEFLIFZR!

O il

ORUEEIE ST UEE4T
62 950 ... 62 950 ...

i

DCONWS

11 9x1,5 254 M4x0,5x6 026

14 12x1,5 255  M5x0,5x7,5 027

18 16x1,5 256 M6x0,75%9,5 028

22 19x2 257 M8x0,75x12 029

28 25x2 258  M10x1x14,2 030

36 33x2 259 M12x1x18 031

cuttingtools.ceratizit.com 0553



TR
KOMET \ Performance ﬁﬂeftgg}gsmfr

SpinTools - DIN 1835-B JJ#A

A HRRHA

STM

DCONMS

T
AT

i
I\
OAL

® |t
| DCONWS
BD
DIN 1835-B
62104 ...
DCONMS BD SZID DCONWS LPR  OAL  WT
mm mm mm mm  mm kg
25 25 STM14 14 15 72 024 014
32 32 STM18 18 15 76 042 018
32 50 STM28 28 35 9% 072 028
32 63 STM36 36 45 106  1.05 036
SpinTools - DIN 2080 JJ#A
STM
I
¥
|
5]
SK
62 109 ...
JIREE SZID DCONWS BD  LPR LB WT
mm mm mm  mm kg
SK 40 STM 36 36 63 60 484 152 136
SK 50 STM 36 36 63 63 478 333 436
ik ST RUZIRET
62 950 ... 62 950 ...
&#
DCONWS
14 12x1,5 255 M5x0,5x7,5 027
18 16x1,5 256 M6x0,75x9,5 028
28 25x2 258 M10x1x14,2 030
36 33x2 259 M12x1x18 031

05|54 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

IR RS

SpinTools - &

A HRRHA

STM

VAL
STM 11

STM 11
STM 14

STM 11
STM 14
STM 18

STM 11
STM 14
STM 18
STM 22

STM 11
STM 11
STM 11
STM 11
STM 11

STM 14
STM 14
STM 14
STM 14
STM 14

STM 18
STM 18
STM 18
STM 18

STM 22
STM 22
STM 22
STM 22

STM 28
STM 28
STM 28
STM 28

207

40
120
183
263

40
140
233
333

SZID

STM 14

STM 18
STM 18

STM 22
STM 22
STM 22

STM 28
STM 28
STM 28
STM 28

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

cuttingtools.ceratizit.com

DCONMS DCONWS

mm
14

18
18

22
22
22

mm
1

1
14

1
14
18

DCONMS

LB
LPR

4l

| [] oconws
BTED

BD

BTED BD
mm  mm
20 23
20 23
25 28
20 23
25 28
32 37
20 23
25 28
32 37
40 46
20 22
20 23
20 23
20 23
20 23
25 27
25 28
25 28
25 28
25 28
32 37
32 38
32 38
32 38
40 46
40 48
40 48
40 48
50 58
50 60
50 60
50 60

183

16

159
239

21
17
209
309

wT
kg
0.04

0.14
0.16

0.21

0.85

2.07

0.89
1.76
2.52
3.44

1.03
2.70
4.4
6.25

STM #&itk
62 357 ...

111

211
214

311
318
41
414
418
422

511

71

528

728

05155



KOMET \ Performance

IR RS

TR - &

&
ERT:
62 357 111
62 357 211
62 357 214
62 357 311
62 357 314
62 357 318
62 357 411
62 357 414
62 357 418
62 357 422
62 357 511
62 357 811
62 357 611
62 357 911
62 357 711
62 357 514
62 357 814
62 357 614
62 357914
62 357714
62 357 518
62 357 818
62357918
62 357 618
62 357 522
62 357 822
62 357 622
62 357 722
62 357 528
62 357 828
62 357 628
62357 728

05|56

9x1,5
9x1,5
12x1,5
9x1,5
12x1,5
16x1,5
9x1,5
12x1,5
16x1,5
19x2
9x1,5
9x1,5
9x1,5
9x1,5
9x1,5
12x1,5
12x1,5
12x1,5
12x1,5
12x1,5
16x1,5
16x1,5
16x1,5
16x1,5
19x2
19x2
19x2
19x2
25x2
25x2
25x2
25x2

254
254
255
254
255
256
254
255
256
257
254
254
254
254
254
255
255
255
255
255
256
256
256
256
257
257
257
257
258
258
258
258

M2,5x6
M3x8

M3x8

M4x10
M4x10
M4x10
M5x10
M5x10
M5x10
M5x10
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12
M6x12

.

SRERIRET

62 950 ...

163
164
164
165
165
165
166
166
166
166
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167
167

6x10,3x4
8x15x5
8x15x5
10x18,1x6
10x18,1x6
10x18,1x6
12x20x6
12x20x6
12x20x6
12x20x6
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8
16x26,5x8

=

IREhER

62950 ...

036
037
037
038
038
038
039
039
039
039
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040
040

M4x0,5x6
M4x0,5x6
M5x0,5x7,5
M4x0,5x6
M5x0,5x7,5
M6x0,75x9,5
M4x0,5x6
M5x0,5x7,5
M6x0,75x9,5
M8x0,75x12
M4x0,5x6
M4x0,5x6
M4x0,5x6
M4x0,5x6
M4x0,5x6
M5x0,5x7,5
M5x0,5x7,5
M5x0,5x7,5
M5x0,5x7,5
M5x0,5x7,5
M6x0,75x9,5
M6x0,75x9,5
M6x0,75%9,5
M6x0,75x9,5
M8x0,75x12
M8x0,75x12
M8x0,75x12
M8x0,75x12
M10x1x14,2
M10x1x14,2
M10x1x14,2
M10x1x14,2

ST RZEIEET

62950 ...

026
026
027
026
027
028
026
027
028
029
026
026
026
026
026
027
027
027
027
027
028
028
028
028
029
029
029
029
030
030
030
030

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

RIRA ARG

SpinTools - ZEH

A R HE

STM

TIHRES

STM 11
STM 11

STM 14
STM 14

STM 18
STM 18

STM 22
STM 22

STM 28
STM 28
STM 28

STM 36
STM 36
STM 36

i
DCONWS

SZID

STM 11
STM 11

STM 14
STM 14

STM 18
STM 18

STM 22
STM 22

STM 28
STM 28
STM 28

STM 36
STM 36
STM 36

cuttingtools.ceratizit.com

DCONWS
mm
1
1

14
14

18
18

22
22

28
28
28

9x1,5
12x1,5
16x1,5
19x2
25x2
33x2

DCONMS
mm
1
1

14
14

18
18

22
22

28
28
28

o
H
353
i
Jeiz}

62 950 ...

254
255
256
257
258
259

LPR

WT
kg
0.06
0.09

0.1
0.17

0.23
0.35

0.45
0.73

0.71
1.07
144

1.33
2.02
2.72

M2x2,5
M2,5x6
M3x8
M4x10
M5x10
M6x12

DCONWS

SREZIRET

62 950 ...

162
163
164
165
166
167

5x8,5x3
6x10,3x4
8x15x5
10x18,1x6
12x20x6
16x26,5x8

=

IRk

62 950 ...

035
036
037
038
039
040

M4x0,5x6
M5x0,5x7,5
M6x0,75x9,5
M8x0,75x12
M10x1x14,2
M12x1x18

STM #&itk
62 351 ...

111
211

114
214

118
218

122
222

128
228
328

136
236
336

ST R EXH2¢T

62 950 ...

026
027
028
029
030
031

05157



KOMET \ Performance EIRGE
VAl
MgRE L S D1 IC L caN
mm mm mm mm A\ 8
WOHX 02T0.. 26 1.20 2 4 ‘6‘5 ;
-G12 -G12 -G12
BK2710 BK8440 K10
ISR
F
WOHX WOHX WOHX
62600.. 62600.. 62600...
1SO KOMET no. RE
mm
02TOO1EL W00 04120.018440 0.1 00102
02TO01EL W00 04120.012710 0.1 10102
02T001FL W00 04120.0121 0.1 20102
P ) )
M ) )
K ° °
N )
S °
H °
-V, 1B ILE 65
05158 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

EATR
HRRE L S D1 IC
mm mm mm mm
WOGX 0302.. 3.2 2.30 2.30 5.00
WOGX 0403.. 4.1 3.18 2.55 6.35
WO.X 05T3.. 5.3 3.80 2.85 8.00
WO.X 06T3.. 6.6 3.80 4.05 10.00
WO0.X 0804.. 79 4.80 490 12.00
WOEX 1005.. 9.9 5.30 4.90 15.00
-15 -02 -01 -01
BK8430 BK6440 BK8425 BK6115
’\/5“' \\/‘" \&/
WOGX WOEX WOEX WOEX
10821... 10821.. 10821.. 10821..
1SO KOMET no. RE
mm

030204 W2910010.048425 0.4 30301
030204 W2910150.048430 0.4 00315
030204 W29 10010.046115 0.4 40301
040304 W2918010.048425 0.4 30401
040304 W2918150.048430 0.4 00415
040304 W29 18010.046115 0.4 40401
05T304 W29 24010.048425 0.4 30501
05T304 W29 24020.046440 0.4 25502
05T304 W29 24150.048430 0.4 00515
05T304 W29 24010.046115 0.4 40501
06T304 W29 34010.048425 0.4 30601
06T304 W29 34020.046440 0.4 25602
06T304 W29 34150.048430 0.4 00615
06T304 W29 34010.046115 0.4 40601
080404 W2942010.048425 0.4 30801
080404 W29 42020.046440 0.4 25802
080404 W29 42150.048430 0.4 00815
080404 W29 42010.046115 0.4 40801
100504 W2950010.048425 0.4 31001
100504 W29 50020.046440 0.4 26002
100504 W2950010.046115 0.4 41001
120608 W2958010.088425 0.8 31201
120608 W29 58020.086440 0.8 21202
120608 W2958010.086115 0.8 41201
P o ) ° °
M o) ) ) °
K ) ) )
N o
S )
H ) ) [e)
0

cuttingtools.ceratizit.com 05159



éiﬂ %—)L

KOMET \ Performance FEAR
TOGX
MBS L S D1 IC

mm mm mm mm
TOGX 06T1.. 6.64 1.80 2.2 4.0
TOGX 0902.. 912 2.50 2.8 56
TOGX 1403.. 13.62 3.00 38 8.2
TOGX

[ NEW | [ NEW | [ NEW |
-18 -14 -14 -12
CK32 CK3230 BK60 K10 CBN40
olc12] [o[c[2] e]c]] [o]c] \O\
F
TOGX TOGX TOGX TOGX TOGX
62 607.. 62606.. 62601.. 62601.. 62601...
1SO KOMET no. RE
mm

06T102EN W57 04140.0260 0.2 90206
06T102EN W57 04140.023230 0.2 10201
06T102EN W57 04180.0432 04 20401
06T102FN W57 04120.0223 0.2 50206
06T102TN  W3004990.0240 0.2 60206
090204EN W57 14140.0460 0.4 70409
090204EN W57 14140.043230 0.4 11401
090204EN W57 14180.0432 0.4 21401
090204FN W57 14120.0423 0.4 50409
090204TN  W3014990.0440 0.4 60409
140304EN W57 26140.0460 0.4 70414
140304EN W57 26140.043230 0.4 12601
140304EN W57 26180.0432 0.4 22601
140304FN W57 26120.0423 0.4 50414
140304TN  W3026990.0440 0.4 62600
P ® ® ®
M ® ® )
K °
N ®
S )
H °

05160

D1R3 65

_)Vclﬁ/

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

[ERTIA

TOHX / TOEX
MRS L
mm
TOEX 06T1.. 6.64
TOEX 0902.. 9.12
TOEX 1403.. 13.62
TOHX 06T1.. 6.50
TOHX 0902.. 9.12
TOHX 1403.. 13.62
TOEX / TOHX
I1SO KOMET no.
06T102FN W30 04990.025510
06T103EL W30 04060.032710
06T103EL W30 04060.036110
06T103EL W30 04120.038425
06T103EL W30 04060.037615
090204EL W30 14060.042710
090204EL W30 14120.048425
090204EL W30 14060.046110
090204EL W30 14060.047615
090204FN W30 14990.045510
140304EL W30 26060.042710
140304EL W30 26120.048425
140304EL W30 26060.046110
140304EL W30 26060.047615
140304FN W30 26990.045510
P
M
K
N
S
H
0

cuttingtools.ceratizit.com

S
mm
1.80
2.50
3.00
1.80
2.50
3.00

D1

mm
2.2
2.8
38
2.2
2.8

mm
4.0

8.2
4.0
5.6

LE
mm
1.8
27
27
[ NEW | EEE [ NEW | [ NEW
PKD5510 -G12 -G06 -G06 -G06
CTDPU20 BK8425 BK2710 BK6110 BK7615
o2 elc]] [ofc]x [ofc]x] [o]]]
-~ \¢"///
F F F F F
DIAMOND
TOEX TOHX TOHX TOHX TOHX
62605.. 62603.. 62602.. 62602.. 62602...
00201
10606
40606
30200
80606
10409
31800
40409
80409
01401
12600
32600
40414
82600
02601
[ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ]
[ ]
(o] [ ]
[}
-V, B2 LIRS 65
0561



KOMET \ Performance

#HTRTE
VAl
WCMT / WCGT
MgRE L S D1 IC
mm mm mm mm
WCGT 0201.. 2.711 1.59 2.1 3.97
WCMT 0201.. 4.34 1.59 2.1 3.97
WCMT / WCGT
-SF30 -SF20 -SF16
CWC06 CWN10 CWP25
CERMET
WCMT WCGT WCGT
70294.. 70295.. 70295..
1SO RE
mm
020102 0.2 850 850 500
020104 0.4 852
P ) ) )
M [e) ) )
K ) ° )
N ) ) )
S )
H )
~ v, ST 66

(1) =erren - wox, xmna

05|62

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance BIIRG
EATIR
MBS L S D1 IC
mm mm mm mm
CCGT 06.. 6.4 2.38 2.8 6.35
CCGT 09.. 97 3.97 44 9.52
-SF20 -SF15 -SF14
CWN10 CWC06 cwci1o
O[] \O\ o]
CERMET CERMET
CCGT CCGT CCGT
70296.. 70296.. 70300..
1SO RE
mm
060202L 0.2 300 850 903
060204L 0.4 302 852 905
09T302L 0.2 304 854 911
09T304L 04 306 856 913
P [ ] [ ] [ ]
M ) o ]
K ) ) )
N [} [ ]
S ®
H )
-V, 152 L0183 66

(1) tenssn - wos, smna

cuttingtools.ceratizit.com

05]63



KOMET \ Performance

f IR
tIHIZS#

VEISEBHEFERMEIR G

FHEE =3l
P11
P1.2
EAEN P1.3
P.1.4
P.1.5
P.2.1
P.2.2
P HASN
P.2.3
P.2.4
P.3.1
BaSWREASIAN P.3.2
P.3.3
P.4.1
FEN
P.4.2
M.1.1
M FEN M.2.1
M.3.1
K.1.1
REES
K.1.2
K.2.1
K RBHS
K.2.2
K.3.1
LT
K.3.2
N.1.1
BEEae
N.1.2
N.2.1
#EEae N.2.2
N N.2.3
N.3.1
FENAeS (A 58 N.3.2
N.3.3
gae N.4.1
S.1.1
S.1.2
Haas S.2.
S.2.2
S
S.2.3
S.3.1
Hae S.3.2
b3
H
PEES
T

S.3.3
LR
H.1.2
H1.3
H.1.4
H.2.1
H.3.1
o1
o012
o021
022
031

<015%C

<045%C

<0,75%C

BEE/BEAE
512978

B/ RG-SR
BRAE

BREC{F/ SRR (NR)
BRI/ R
AR (BEAF)
HEk

2575

R

2575

AR R
IR

<12%Si, RATFEfL
<12%Si, i@t
>12%Si, TATEf,
SEIEEPB >1%
CuZn, CuSnZn

CuSn, FC4A$RFNE f#4H
®BeE

BREMAEE

RENHEMAGE

257

apEE
pEE

BX
FERFIE BT
FENFIE BT

Ny EEdid

A RYBE 1L

BA
B RABEAL
BA
g tdid
s

gy Edid

FERFOE BT
FENFIE BT
e
FERFNIR BT
His

ARNFNR LT

A E
N/imm2/HB/HRC

420 N/mm?/ 125 HB
640N/mm? /190 HB
840 N/mm?/ 250 HB
910 N/mm?/ 270 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB
930N/mm?/ 275 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
1200 N/mm?/ 375 HB
680 N/mm? /200 HB
1100 N/mm?/ 300 HB
1300 N/mm?/ 400 HB
680 N/mm? /200 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?”/ 180 HB
300HB
780 N/mm?/ 230 HB
350N/mm?/ 180 HB
500 N/mm?/ 260 HB
540 N/mm?/ 160 HB
845N/mm?/ 250 HB
440N/mm?/ 130 HB
780 N/mm?/ 230 HB
60 HB
340N/mm?/ 100 HB
250 N/mm?/ 75 HB
300 N/mm? /90 HB
440N/mm? /130 HB
375N/mm?/ 110 HB
300 N/mm? /90 HB
340N/mm? /100 HB
70HB
680 N/mm? /200 HB
950 N/mm?/ 280 HB
840 N/mm?/ 250 HB
1180 N/mm? / 350 HB
1080 N/mm?/ 320 HB
400 N/mm?
1050 N/mm?/ 320 HB
1400 N/mm?/ 410 HB
46-55HRC
56-60 HRC
61-65HRC
66-70 HRC

400HB

1.0401

11191

11191

11223
11223
1.7131

1.7131

1.7225
17225
1.4021

1.2343
1.2343
1.4016
14112
1.4301
1.4841

1.4462
0.6010
0.6030
0.7040
07070
0.8035
0.8165
3.0255
31355
3.2581

32134

2.0380
2.0331
2.0060
3.5612
1.4864
1.4980
24631
2.4668
24765
3.7025
3.7165

Ti555.3

C15

C45E

C45E

C60R

C60R

16MnCrb

16MnCr5

42CrMo4

42CrMo4

X20Cr13
X38CrMoV5-1
X38CrMoV5-1
X6Cr17
X90CrMoV18
X5CrNi18-10
X15CrNiSi25-21
X2CrNiMoN22-5-3
GG-10

GG-30

GGG-40

GGG-70
GTW-35-04
GTS-65-02

Al99,5

AlCuMg2

G-AISi12
G-AISi5Cu1Mg
G-AISi17Cu4Mg
CuZn39Pb2 (Ms58)
Cuzn15

E-Cub7

MgAI6Zn
X12NiCrSi 36-16
X6NiCrTiMoVB25-15-2
NiCr20TiAl (Nimonic80A)
NiCr19Nb5Mao3 (Inconel 718)
CoCr20W15Ni
Ti99,8

TiAl6V4

Ti-5AI-5V-5Mo-3Cr

11141

1.0718
1.0635
1.0535
1.0727
1.6587
1.6587
1.3505
1.3505
1.4034
1.4034
14034
1.2316
1.2316
1.4571
1.4539
1.4501
0.6025
0.6045
0.7060
0.7080
0.8045
0.8170
3.3315
32315
3.2163

3.2373

2.0410
2.4070
2.0590
3.5312
1.4865
1.4876
3.4856
2.4955
1.3401

3.7034
Ti-6246
R56410

MEES HHSEGER YHES HHSRER

Ck15

9SMnPb28

€55

€55

45520

17CrNiMo6
17CrNiMo6
100Cr6

100Cr6

X46Cr13

X46Cr13

X46Cr13
X36CrMo16
X36CrMo16
X6CrNiMoTi17-12-2
X1NiCrMoCu25-20-5
X2CrNiMoCuWN25-7-4
GG-25

GG-45

GGG-60

GGG-80

GTW-45
GTS-70-02

AlMg1

AlMgSi1
G-AISI9Cu3
G-AISI9Mg
G-AISi18CuNiMg
CuZn44Pb2
Cuzn28Sn1As
CuZn40Fe
MgAI3Zn
G-X40NiCrSi38-18
X10NiCrAITi32-20
NiCr22Mo9Nb
NiFe25Cr20NDbTi
G-X120Mn12
Ti99,7
Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

Ti-10V-2Fe-3Al

05|64

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

IEISH
. [ \|/ Y73
MicroKom JIE R #2461 T FIBIS BIE=EE
AIEEALT] R
62820../62840../62800../62815../62810../62 858 .. 62870 ...
BK8440 BK8425 BK2710 K10 BK60  BK6110 BK7615 CBN40 PDEEID CK3230 CK32  BK6440 BK6115 BK8430
ME4E CTDPU20
Vv, m/min

P11 170 200 230 270 300 350 350 240 300 200
P1.2 170 200 230 270 300 350 350 240 300 200
P1.3 170 200 230 270 300 350 350 220 270 200
P.1.4 150 180 210 250 300 320 320 220 250 180
P1.5 150 180 210 250 300 320 320 220 270 180
P21 140 160 180 210 270 280 280 200 270 160
P.2.2 140 160 180 210 270 280 280 200 260 160
P23 140 160 180 210 270 280 280 200 240 160
P.2.4 140 160 180 210 270 280 280 200 190 160
P.3.1 120 140 160 190 250 250 250 180 200 140
P.3.2 120 140 160 190 250 250 250 160 160 140
P.3.3 120 140 160 190 250 250 250 160 140 140
P41 100 120 140 160 220 210 210 140 220 120
P.4.2 100 120 140 160 220 210 210 140 160 120
M1 140 160 180 280 220 280 280 200 220 160
M.2.1 120 140 160 250 220 250 250 180 220 140
M.3.1 90 100 120 180 200 180 180 160 200 100
K.1.1 150 180 210 210 290 290 240 180
K.1.2 140 160 180 180 290 290 140 160
K.2.1 120 140 160 160 270 270 160 140
K.2.2 120 140 160 160 250 250 100 140
K.3.1 100 120 140 140 220 220 120 120
K.3.2 100 120 140 140 220 220 100 120
N.1.1 250 500
N.1.2 250 500
N.2.1 250 500
N.2.2 250 500
N.2.3 250 500
N.3.1 230 450
N.3.2 230 450
N.3.3 230 450
N.4.1 230 450
S.11 60 20 60
S.1.2 50 20 50
S.2.1 60 20 60
S.2.2 50 20 50
S.2.3 30 20 30
S.3.1 100 60 100
S.3.2 80 30 80
S.3.3 50 30 50
H.11 90 100 100 160 100 100
H.1.2 70 80 80 185 80 80
H.1.3 40 50 50 215 50 50
H.1.4 240
H.2.1 90 100 100 100 100
H.3.1 70 80 80 80 80
0.11 100 500
0.1.2 100 500
0.21 500
0.2.2 100 300
0.3.1 100 300

@ TIEIEER R E _ EBURTOMBSM, fIan) BT Bk ERBRRENE. MEFINRER, RPpmREIBIREFRIEN AR MHTIE
I, ARYESLPRE RIS IR S BT DURIEHE 1T R ET£20 %iFEE. T RRFRE AT B3 BURvc{E(58650T+ 66T1), 1A RFRIR KN EE
UEREEARTIENS A TRAEENEERZIFEERM. EAINUEMU T IR Pk EHENERT2+ 73,

cuttingtools.ceratizit.com 05 | 65



KOMET \ Performance

TIHIZ%
. S o s
SpinTools J1 BRI 3541 ] FiIEIS8UETFE
AIEEALTIA.. TR/ REEEMN
62005 62304../62372../62373../62326 ../62 332../ 62386../
62333../62363../62308.../62303../62346../62380..  62382..
CTCP125  CTCP115  CTCP135  CTC2135  H1OT K10 .
BB (HOX1125) (HCXT115) (HCR1135) (CWN2135) (Cwkis) ~ CWN10 CWP25 CWCOB  CWCI0 e TiN
V. m/min

P11 295 370 210 360 185 185 250 175 175 190
P12 250 315 175 360 185 185 250 140 175 200
P13 210 270 145 360 185 185 250 140 175 170
P14 200 250 135 375 185 185 250 140 175 170
P15 180 230 120 375 185 185 250 140 175 160
P21 260 325 180 385 185 185 250 140 175 180
P22 195 250 130 385 185 185 250 175 175 150
P23 180 230 120 385 185 185 250 140 175 160
P24 130 170 85 385 185 185 250 140 175 160
P31 170 200 150 310 185 185 250 175 175 120
P32 105 140 % 310 135 135 165 140 65 100
P3.3 40 85 35 310 135 135 165 140 65 100
P41 170 200 155 320 125 125 120 120 100 80
P42 135 170 125 320 125 125 120 120 100 80
M.1.1 155 300 120 120 120 120 100 80
M.2.1 95 310 100 100 100 110 70 80
M.3.1 135 325 120 120 120 120 100 80
K11 170 255 140 160 160 160 225 135 200
K12 160 235 115 160 160 160 225 135 150
K21 180 270 150 160 160 160 125 135 120
K22 160 205 110 140 140 140 125 115 110
K31 200 250 170 140 140 140 125 115 180
K32 160 210 140 140 140 140 125 115 150
N1 1400 400 400 400 250 300
N1.2 1100 400 400 400 250 240
N.2.1 950 400 400 400 250 240
N.2.2 950 400 400 400 250 240
N.2.3 500 400 400 400 250 240
N.3.1 425 400 400 400 250 290
N.3.2 400 400 400 400 250 290
N.3.3 275 400 400 400 250 290
N.4.1 225 220
S 30 55 60
S1.2 25 55 40
8.2 15 55 30
8.2.2 10 55 30
5.2.3 10 55 30
8.3 105 55 30
5.3.2 25 55 2
533 55 25
HA1 125 110
Hi12 100 80
H13 80 70
H14
H.2.1 170 70
H.3.1 125 70
011 130 240
012 240
0.21 105 180
022 180
031 180

@ TIRIEIER RAR E_EBURTONERAAF, BIanTI BT B R 2R EMIRE M. MRIFIVIRZEE, ROFRIHISEERREN RS2 TIE
RIAEE, HRAESRPRE A& IEI S 8 PT DURIB HE B 1T K 29220 W2, TRRFRAEFRT) B 2B ve B (8865TT+ 6651). J)ERGIHIRRE
UEREEARTIENS A TRAEENEERZIFEERM. EAINUEMU T IR Pk EHENERT2+ 73,

05|66 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

IS
A7 S s, i
B ELHISBEEE
FEIT, VIBIRRE &~ 01-02mm
BlueFlex 2, hiflex ; 2’;’; MO3 Speed FF g zﬁz
62820../62840../62800.. 62815.. 62810...
1% 4] [4 4} 4} I HT 4 14} 4 1% 4 r
M| 679 8-119 1225 2544 44-365 & M B 24863 63-206 295-50 47-83 79-199 & fH =
S E OB S E B
f(mm/r) o = f(mm/r) f(mm/r) o =
P11 004 007 0,10 008 010 e o© 0,08 010 008 010 015 e o o
P12 004 007 012 0,10 015 e O 0,10 0,15 0,10 0,15 020 e o o
P13 004 006 012 0,08 012 e o 0,08 0,12 008 012 020 e o o
P14 004 006 0,10 008 010 e o 0,07 0,10 008 012 018 e o o
P15 004 007 012 0,10 015 e O 0,09 013 009 013 018 e o o
P21 004 006 012 0,08 012 e o 0,08 0,12 0,08 0,12 020 e o o
P22 004 006 0,10 008 010 e o© 0,07 0,10 0,08 0,12 018 e o o
P23 003 006 0,10 008 010 e o 0,08 0,10 0,08 0,10 020 e o o
P24 003 004 006 006 006 e O 006 008 006 008 010 e O O
P31 003 005 0,10 006 010 e o© 0,06 010 006 010 015 e o o
P32 003 004 007 004 007 e O 004 008 004 008 012 e O o
P33 003 004 007 004 007 e O 004 007 004 008 010 e o o
P41 003 005 0,10 006 010 e O 0,06 0,10 0,06 0,10 05 e o o
P42 003 004 007 004 007 e O 004 008 004 008 012 e o o
M1 001 0,05 0,10 0,06 00 e O 0,06 0,10 0,06 0,10 05 e o o
M21 001 004 008 006 010 e O 0,06 0,10 0,06 0,10 05 e o o
M31 001 004 007 005 008 e O 005 009 005 0,08 02 e o o
K11 005 0,10 0,15 0,15 020 o e 0,15 0,20 015 020 030 © e o
K12 005 0,10 0,15 0,15 020 o e 0,15 0,20 0,15 020 030 O e O
K21 004 008 0,15 0,10 05 o e 0,10 0,15 0,10 015 025 o e o
K22 003 007 0,12 0,08 02 o e 0,08 0,12 0,08 012 020 o e o
K31 004 008 0,15 0,10 015 o e 0,10 015 0,10 015 025 O e o©
K32 003 007 0,12 0,08 012 o e 0,08 012 0,08 012 020 o e o©
N1l 002 006 0,10 0,08 012 e o 0,08 0,12 0,08 0,12 05 e o o
N12 002 006 0,10 0,08 012 e o 0,08 012 0,08 0,12 05 e o o
N21 005 008 0,12 0,10 015 e o 0,10 0,15 0,10 015 020 e o ©
N22 005 008 0,12 0,10 015 e O 0,10 015 0,10 015 020 e o o
N23 005 008 0,12 0,10 015 e © 0,09 0,12 0,09 0,12 08 e o o
N31 002 004 008 0,10 015 e O 0,10 0,15 0,10 0,15 020 e o o
N32 002 004 008 0,10 015 e O 0,10 015 011 016 022 e o o
N33 005 008 0,15 0,10 015 e © 0,10 0,15 0,10 0,15 020 e o o
N41 002 004 008 0,10 015 e o© 0,10 0,15 0,10 0,15 020 e o o
s11 001 004 008 006 008 e O 006 008 006 0,08 00 e o o
s12 001 003 006 004 006 e O 004 006 004 006 008 e O O
s21 0,01 004 008 006 008 e O 006 008 006 0,08 010 e o o
$22 001 003 006 004 006 e O 004 006 004 006 008 e O O
§23 005 008 006 008 008 e O 004 006 004 006 006 e O O
s31 001 004 008 006 008 e O 006 008 007 0,09 01 e o o
§32 001 004 008 006 008 e O 006 008 006 0,08 00 e o o
§33 001 002 004 003 004 e O 004 006 006 0,08 00 e o o
H11 005 008 008 008 . 008 008 008 0,08 0,10 e ©
H1.2 005 008 006 008 . 006 006 006 006 008 e O
H1.3 002 004 003 004 ° 004 004 003 004 004 e ©
H.1.4
H.2.1 005 008 008 008 . 005 006 008 008 0,10 e ©
H.3.1 005 008 006 008 . 005 006 006 006 008 e ©
0.1 004 004 006 006 O e 008 008 008 008 008 O e O
01.2 004 004 006 006 O e 008 008 008 008 008 O e O
0.21
0.2.2 003 003 004 004 . 004 005 004 004 004 .
0.31 003 003 004 004 . 004 005 004 004 004 .

@ TIRIEIER RAR E_EBURTONERAAF, BIanTI BT B R 2R EMIRE M. MRIFIVIRZEE, ROFRIHISEERREN RS2 TIE
BIREE, {RIESIRE I IEIS SR DURIEHE BB 1T R 20220 W28, T REFR{E FRT) B BYRvc{E(5865TT+ 66TT), TIERFHIHRAEE
UEREEARTIENS A TRAEENEERZIFEERM. EAINUEMU T IR Pk EHENERT2+ 73,

cuttingtools.ceratizit.com 05|67



KOMET \ Performance XD

tIHIZ
L R TP e

FEINL, tTELRE a,=0.1-0.4mm

wow 9 B2 BTIWL STk enmes o 25
62 858 .. 62305 .. 62 380 .. 62303 ..
roo roa
015,9-26 X o H 7 86-402 029,5-115,5 023,9-116,1 X H =
e S & W S ¥ W
f(mm/n) L = B f(mm/r) mooH
P1.1 0,07 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P1.2 0,07 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P1.3 0,06 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P1.4 0,05 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.1.5 0,06 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.21 0,06 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.2.2 0,05 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.2.3 0,06 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.2.4 0,05 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.3.1 0,05 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.3.2 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.3.3 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.4.1 0,06 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
P.4.2 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
M1 0,05 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
M.2.1 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
M.3.1 0,05 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
K11 0,10 O e © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.1.2 0,10 O e © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.2.1 0,08 © e O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.2.2 0,07 O e © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.3.1 0,08 O e O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.3.2 0,07 O e © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
N.1.1 0,06 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
N.1.2 0,06 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
N.2.1 0,08 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
N.2.2 0,08 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
N.2.3 0,07 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
N.3.1 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
N.3.2 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
N.3.3 0,10 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
N.4.1 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
S.1.1 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
S.1.2 0,03 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
S.21 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
S.2.2 0,03 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
S.2.3 0,03 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
S.3.1 0,05 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
S.3.2 0,04 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
S.3.3 0,02 e O O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e O
H.1.1 0,05 e O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
H.1.2 0,04 e O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
H1.3 0,02 e O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
H.1.4 o
H.2.1 0,05 e O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
H.3.1 0,03 e O 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e

@ TIRIEIER RAR E_EBURTONERAAF, BIanTI BT B R 2R EMIRE M. MRIFIVIRZEE, ROFRIHISEERREN RS2 TIE
BIREE, {RIESIRE I IEIS SR DURIEHE BB 1T R 20220 W28, T REFR{E FRT) B BYRvc{E(5865TT+ 66TT), TIERFHIHRAEE
U RARYE AR TIEMNE A TR OEENERZIFEEER. B NEMT I8P IERNERT2+ 73,

05|68 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance XD

TIHIZE
A S S s\l L2
5 i AR E SLATIEIS BEEE
BUREES BMT, tIEIRE a,=0,1-04 mm| {EMERE S FINI, tIELRE a,=0,1-0,2mm
e S7)-@RRRH SRR woSAYE/RES  mEmk S P2
62326../62332..
62304 .. 62372../62373.. 333“//62 s / 62364 . 62386../62 382... e
0147-241 02-320 03-88 031521 003-191 = g =
g SF 2 8
f(mm/r) e I
P11 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 002 e o o©
P12 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 002 e o o
P13 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o o©
P14 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e o o©
P15 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 002 e o o©
P21 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e o o©
P22 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 002 e o o
P23 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0.12 0,02 e o o©
P24 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e o o©
P31 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 e o o©
P3.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e o o©
P3.3 0,03-040 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 e o o©
P41 0,03-0,10 0,03-0.12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e o o©
P42 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 e o ©
11 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o O
M.2.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o ©
M.3.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o ©
K11 0,03-0.10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-012 002 o e o
K1.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-012 002 o e o
K.21 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 002 o e o
K.2.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-012 002 o e o
K31 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-0,12 002 o e o©
K.3.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 o e o©
N1 0,03-0,0 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 e o o©
N2 0,03-0,10 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 e o0 o©
N.2.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o O
N.2.2 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 e o o©
N.2.3 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 e o o
N.3.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o o
N.3.2 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 e o o
N.3.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o o
NA41 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o o
S 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 e o o
s1.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o o
s.21 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 002 e o o
8.2.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o o
5.2.3 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 002 e o o
8.3 0,03-0,10 0,03-0,12 003-0,12 0,03-0,12 002 e o o
8.3.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e o o©
5.3.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 002 e o o©
HA11 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 002 o e o
H1.2 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 002 o e o
H13 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0.12 002 o e o©
H1.4
H.21 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-012 0,02 o e o©
H.3.1 0,03-010 0,03-012 0,03-012 0,03-0,12 002 o e o©

i TIRIEIER RAR E_EBURTONERAAF, BIanTI BT B R 2R EMIRE M. MRIFIVIRZEE, ROFRIHISEERREN RS2 TIE
BIREE, {RIESIRE I IEIS SR DURIEHE BB 1T R 20220 W28, T REFR{E FRT) B BYRvc{E(5865TT+ 66TT), TIERFHIHRAEE
U RARYE AR TIEMNE A TR OEENERZIFEEER. B NEMT I8P IERNERT2+ 73,

d

cuttingtools.ceratizit.com 05|69



KOMET \ Performance RS

IS
s/ Y74
HHEETIIRISEEEE
IELRE a,=1,0-9,0mm
TwinKom ; 252
62870 ...
g
— 0 24-32 3 30-41 3 39-53 @ 51-71 73 64-91 7 83-124 4109-167 % E;I ﬂﬁ
f(mm/r) m M o=
P11 0,15 0,16 0,18 0,20 0,22 0,25 0,28 e O O
P1.2 0,15 0,16 0,18 0,20 0,21 0,24 0,27 e O O
P1.3 0,15 0,16 0,18 0,20 0,21 0,24 0,27 e O O
P.1.4 0,15 0,16 0,18 0,20 0,21 0,24 0,27 e O O
P1.5 0,15 0,16 0,18 0,20 0,21 0,24 0,27 e O O
P.2.1 0,14 0,16 0,17 0,18 0,20 0,23 0,26 e O O
P.2.2 0,14 0,16 0,17 0,18 0,20 0,23 0,26 e O O
P.2.3 0,14 0,16 0,17 0,18 0,20 0,23 0,26 e O O
P.2.4 0,14 0,16 0,17 0,18 0,20 0,23 0,26 e O O
P.3.1 0,13 0,15 0,16 0,17 0,19 0,22 0,25 e O O
P.3.2 0,13 0,15 0,16 0,17 0,19 0,22 0,25 e O O
P.3.3 0,13 0,15 0,16 0,17 0,19 0,22 0,25 e O O
P.4.1 0,12 0,13 0,14 0,15 0,16 0,18 0,20 e O O
P.4.2 0,12 0,13 0,14 0,15 0,16 0,18 0,20 e O O
M.11 0,14 0,15 0,16 0,17 0,18 0,2 0,24 e O O
M.2.1 0,12 0,13 0,14 0,15 0,16 0,18 0,20 e O O
M.3.1 0,12 0,13 0,14 0,15 0,16 0,18 0,20 e O O
K.1.1 0,22 0,23 0,24 0,25 0,26 0,30 0,30 0O e O
K.1.2 0,22 0,23 0,24 0,25 0,26 0,30 0,30 O e O
K.2.1 0,22 0,23 0,24 0,25 0,26 0,30 0,30 O e O
K.2.2 0,22 0,23 0,24 0,25 0,26 0,30 0,30 O e O
K.3.1 0,20 0,20 0,22 0,23 0,24 0,26 0,26 0O e O
K.3.2 0,20 0,20 0,22 0,23 0,24 0,26 0,26 0O e O
N.1.1 0,12 0,15 0,25 0,25 0,30 0,35 0,35 e O O
N.1.2 0,12 0,15 0,25 0,25 0,30 0,35 0,35 e O O
N.2.1 0,12 0,15 0,25 0,25 0,30 0,35 0,35 e O O
N.2.2 0,12 0,15 0,25 0,25 0,30 0,35 0,35 e O O
N.2.3 0,11 0,14 0,23 0,23 0,27 0,32 0,32 e O O
N.3.1 0,12 0,15 0,25 0,25 0,30 0,35 0,35 e O O
N.3.2 0,13 0,16 0,27 0,27 0,32 0,35 0,35 e O O
N.3.3 0,12 0,15 0,25 0,25 0,30 0,35 0,35 e O O
N.4.1 0,12 0,15 0,25 0,25 0,30 0,35 0,35 e O O
S.1.1 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08 0,10 0,10 e O O
S.1.2 0,04 0,04 0,05 0,06 0,06 0,08 0,08 e O O
S.2.1 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08 0,10 0,10 e O O
S.2.2 0,04 0,04 0,05 0,06 0,06 0,08 0,08 e O O
S.2.3 0,04 0,04 0,05 0,06 0,06 0,08 0,08 e O O
S.3.1 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08 0,10 0,10 e O O
S.3.2 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08 0,10 0,10 e O O
S.3.3 0,04 0,04 0,05 0,06 0,06 0,08 0,08 e O O
H.1.1 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 e O
H.1.2 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 e O
H.1.3 0,04 0,04 0,04 0,04 0,04 0,04 0,04 e O
H.1.4 (¢}
H.2.1 0,05 0,05 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 e O
H.3.1 0,05 0,05 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 (¢}

@ TIRIEIER RAR E_EBURTONERAAF, BIanTI BT B R 2R EMIRE M. MRIFIVIRZEE, ROFRIHISEERREN RS2 TIE
I, ARYESLPRE RIS IR S BT DURIEHE 1T R ET£20 %iFEE. T RRFRE AT B3 BURvc{E(58650T+ 66T1), 1A RFRIR KN EE
BRI IR T B A0S T B R RO R A B, (] LEL R Bt BIERTE 872+ 73,

05|70 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance RS

EISE
HEETHI S 8EEFE

IEIRE a,=2,5-7mm

RS e Hit
XTHERES —
62295 ...
I g
923,5-40,5 0 40,5-66,5 066,5-87,5 087,5-153 = =
g SEEN S
f(mm/r) oM =
P11 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
P.1.2 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
P13 0,3-04 0,4-0,5 0,5-07 0,5-0,8 e O
P.1.4 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 ° o
P.1.5 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 ° ¢}
P.2.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.2.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
P.2.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-07 0,5-0,8 e O
P.2.4 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 ° o
P.3.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 ) o
P.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.3.3 0,3-0,4 04-05 0,5-07 0,5-0,8 e ©
P.4.1 0,3-0,4 04-05 0,5-07 0,5-0,8 e O
P.4.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 ) o
M.1.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
M.2.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
M.3.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
K14 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.2.1 0,3-0,4 04-05 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.2.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.3.1 0,3-0,4 04-05 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
N.11 0,3-0,4 04-05 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.1.2 0,3-0,4 04-05 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©O
N.2.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.2.2 0,3-0,4 04-05 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
N.2.3 0,3-0,4 04-05 0,5-07 0,5-0,8 e O
N.3.1 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
N.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 ° ¢}
N.3.3 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e o©
N.4.1 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.1.1 0,3-0,4 04-05 0,5-0,7 05-08 e ©
S.1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.21 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 ° ¢}
S.2.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
$.2.3 03-04 0,4-05 0,5-07 05-08 e ©
S.3.1 03-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
$.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
$.3.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e ©
H14 0,3-04 04-05 0,5-0,7 05-08 o e
H.1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 05-08 o e
H1.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 ¢} °
H.1.4
H.2.1 03-04 04-05 0,5-0,7 0,5-0,8

@ TIRIEIER RAR E_EBURTONERAAF, BIanTI BT B R 2R EMIRE M. MRIFIVIRZEE, ROFRIHISEERREN RS2 TIE
I, ARYESLPRE RIS IR S BT DURIEHE 1T R ET£20 %iFEE. T RRFRE AT B3 BURvc{E(58650T+ 66T1), 1A RFRIR KN EE
BRI IR T B A0S T B R RO R A B, (] LEL R Bt BIERTE 872+ 73,

cuttingtools.ceratizit.com 05|71



KOMET \ Performance

o

R= R ENE TR
BHERHEREINRSEE

HHIRS HHIEE REFE
Novax (1/ i)
B, ossiem o
s esemm 009
BIERNRSREE
TR S HHIEE "% (24
X=<0,5mm X=>0,5mm
Nrax (Vrin) Nmax (1/rmin)
§3-20mm 16.000 6.000
g20-48mm 12,000 4.000
p48-88mm 8000 2.000
1T514RS HHEEE FEERGNRSHE FTERGNRSEE
e (/i) T
g24-3tmom 9.000 12,000
@31-d0mm 7500 10.000
g40-51mm 5.250 8.000
gs1-67Tmm 4000 6.500
p67-87mm 3.000 5.000
pe7-1emm 2500 4.000
p16-153mm 1750 3.000
1T5I4RS HHEEE REFE
Nivax (1/in)

05|72

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance BIR%

BEAER
W2 T R GRS FEIE
fEHI RS $EHIEE R IR
Minax (1/min)
— 024-31 mm 12,000
(2280 @ 31-40 mm 10.000
@ 40-51 mm 8.000
PERES 051-68mm 6.500
(62295..) 0 67-87 mm 5.000
87-116 mm 4,000
RIEES 0116-153 mm 3.000
0 153-215mm 2.200

<i>%%ﬁﬁﬂ@?%kﬁuD%%ﬁﬁEo
HIEABK, FREUTARBERARE:

5XD = 80% Npa
BxD = 60% Npax

> 6XD Npyoy KETEE

VNG R
PicE INEE by
TAERIE:

b[4= 0,01 mm @

NS LTA
ERT 35mm JIH IR E

AT =i%4E3L 62361 ... F5483L 62 304 .

62353... 014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 025 027 030 033 037 040 017 020 024
008 56
009 63
010 70
011 LTA 77
012 mm 84
013 91
014 98 98 115
016 M2 112 M2 12 112 12 12 12 125
018 105
118 145
218 185

‘ LTA 35 mm
EEFEL 62361 ... TEFE L 62304 ..

cuttingtools.ceratizit.com 05|73



KOMET \ Performance

BIRG%
BEARER

RIETESHEREERTIIXRERFE

TIRERFEXNFLINTEIEINRIE G

Vil
Fros= VF + F = VP + F 4+ F,

#mEiElA (Fo)
BTIEEEEAGG MERZ H
2 EREIRENYBEERNZ G
A B e

IR A1 (Fp)

« BTIEEKEAEEN RE T
BRSNS F RS IRE RS
B 7 (FF)

« EARFTIERM I AL L
1817 (Fa)

A BURFFFOF

I RYEEE
HEERATARGEBERT R
B R iz
P P P
0° M M M
K K K
m
S S S
H H H
P P P
<6° M M M
K K K
S S S
H H H
P P P
<12° M M M
K K K
S S S
H H H
P P P
° M M M
<20 K K K
N N N
S S S
H H H

RIEIEIRVRE a, #HTTIRERFR

LR

A
0,30

025
£020
B 015
KK

= 0,10 *

0,05
0,02

\

(1) wmmins - w7

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

BTRG:
RAER

el / R / fRIRTTR

[RTIEEH

e

A

JIOAR

HI7JE A ZHE iR

HITJERR BT

cuttingtools.ceratizit.com

BTIEER: Ld—E I

[RRIERER.

TIRI7]_ERINUIR R IR AN FIRE S

g A EHRATE.

RS ETE SEEIT)

RrEE RS E.

B AZR SN TR EF
MAESEBHTR.

MRATIRIEE I RSB
TORIEE R, MESEET]

LRR.

WMRIBITIAEH, AIESRE

R,

=

s EEETE

s BRAISSHBIETR
s BARTE LN

[REA

A [ESTHEMEES

A JIES THF4IRE

A FHEARGINEIRET K
A WREE

A WTETIEI

A fIEETR

G

A THIEE. #ERGMEITS
A HIFE/I

A [BSTMEETE

A RELRE A

=

s MIBETS, SBEMRIL
s RREA

s [BSTBIETR

& R HIRIE IR

IR

A IR ESIEK

A FiAAEN

A JIEIMEIARY

A RSN EETR

G

A I ELS # (HR{E)
A REUTE

A BT/

A RETHREER

A BTEEATIH

fERTIR

o BN

s BEREMESERA28S

s EHAR SR ERERE
RISEMAER

VS

s ERIEEFIES

s BEBE (DR, I
s HORER

fERTIR

s FE{RATIE R st A s

s ERFELRSNRRA IS

s BMARABR/RED, B
FERTIER

s EAEH AT EBROME

A ES
N

s EEBHERARS
s REVS i

fRIRAR

A IBSEERE

A EKHIA

A FERRE

A RBEIMNRPRTHENE S

VS

A R EFRIES

A FERTIOHERIBRIPATIA
A HEXAIEITIEIE

A fERETRE AR EEY

A IWERISH

A ERETY

05|75



KOMET \ Performance

BARER

s

K10

BK2710

BK8440

BK7615

CWN10

CWC10

BK6440

BK6115

BK8430

05|76

A TREERAE

A SO | K10

A TREEREGEES, ATHIRGBHRNEES
B, BEBURFTI 18R

A FEREE, TIANRE

1SO | P10 | M10 | K10

A HEERESEES, ATMIAEN, EaWiiT
BN R SR

>

A TERAR, TICNTINRE

ISO | P35 | M10

A SHIMERE S, AThEIEERERKTE
4!

>

A FBFEES, TICN-ALO SRR

IS0 | K15

A SkE S, EFNSIEITIREN, ATFEtH
SR EFF =T

>

A TEFREE, TINRE
1SO | K10
A BTN NENINEeLENINERS S

>

A THREZEMRE

ISO | P15 | M10 | K10

A THRESEMERS, ATAEMIELN
=i

>

A TERAEZ, CVYDTICN-AIR03TIN 3R B

A SO | M25 | K35

A JLEHEIMERNBRLENGI A SR R BB RYT
BOMTEE 1, BMETEAFIBILIEI ST/ B4 tTE It
BERIFRIFHIMIEE

A TEFAEE, TICNTIN-ALO: SR

A IS0 | P20 | K20 | H20

A SEENFREREVNE, BTEESIRENS
HTIESYIEEE FHEEMERINT

A TEREZ, TIAIN/TINGRE

A IS0 | P25 | M25

A RETH, BB

A EhENSHTEIEE S CERNEE RS0
E R AR S

BK60

CBN40

BK8425

BK6110

CWC06

CWP25

CK32

CK3230

PKD5510
CTDPU20

A

A
A

>

>

>

>

>

A
A
A
A

A

>

A
A
A

A

ERAES, TICTICNTIN R E

ISO | P25 | M10

E65RE FEERSTEEETENREES
B TIEHG

TRBIL AR

1SO | HO5

AR RETEIME, BATNIEd 45
HRC BIRE(L SN, MTARE SRR S &

ERES, TIAIN/TINGRE
ISO | P25 | M25 | K25
BAME, XACFPDEGHRE MEBEYEES

ERAEZS, TICN-TIN-ALO; SR 2
ISO | P10 | K10
MEEREE, AT

EEME, TIC/TINRE

1SO | P10 | M10 | K10 | N10

REEEMEMS, ATaUIEIREFSSE]
RUNEEE

TREEREE

ISO | P25 | M25 | K25 | N25 | $25
THRBRERGEES, BTXAUFI/MITRE
RUNGEE

TREEEMEE

1SO | P10 | M15 | KO5 | N15

BFEE

FOMERIE SREREFBRLEREER

RIE RGN E iR RERE
AV RHERSAIEIRE T RSRENER

BES

THRBEEREEE

ISO | P20 | M20 | K10 | N20
EAMGRRIFIMEARIFRIMIEE, &R TS
T

ZaENERETN, TRE

1SO | N15

REAITHE M, EZTLINT Si> 12% ESME
IEog

FAFmIZBRMALES S GFK CFK)

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

BARER

e

TiN

A TiINGRE
A fifiE: 450°C

BB AR

-SF14

-SF15

-SF16

-SF20

-SF30

A Hifg14°
A FTRHITIBEEYIM, BRSEERE
), ERTMEN IR PFEINIA—RIIEA

Bifg 15°

FENIIN: Bk, S7IO%FE
FEIFRITBIE AN IR B BRI
FEARZIR S 3 40E E T PIRISG R IF RIS
EMIHIN. GEMATENIEE

> > > > >

A Hif15°

FERTIT: SieElt, STI0%HE

A KETEHABIE, RIS R TRIARILGEE
BRI

A ZIMNIFHN. &SNS NAIEE

>

BIA 20°

SR TREERN AR, TRIERER

IR FRINBIE SRR IR BB AL
SERRIMTHERE, B TAFFHEHBVEIA, Fral
ERRFREMHLS

A MMITEM G2W. RNNEEEEMRTN
E~dihipur

> > > >

A Hijfy 15°
A EERIE: SIREN, S7IH%MNE

A W/EIERL: AEREIh SRS ERE T AR EHR
YFROEAE
A ZIIEN. G NN HEMATEE

A Hifg12°

A 27RO, B

A B TIFEHEMITIRITIER, HIRERIR
A EFERTRINEFRENARE LR

A BMEAE/NREMIRBRZAEIES P

cuttingtools.ceratizit.com

-14

-G06

-G12

A B0
A BRI, IMERE (BEAIELA)

A ERXEETIIBIZHIRIZ S IRA T LRGSR
SR E R B
A ARLEFERTERTEIRE <1.5mm

BIA 30°

FIABEGIRTAE (LT Fr, fesb i EtE

MEER], TIOEIR, ikl THRERR R
EHIEERTIE, FERIEINT RERTE
ERIfREREDRE

> > > >

A Bifg14°

ERAEH, frihbh/EE

A RN IANEBIE I THRILERSRFITE
bl

>

A Fif15°

AN TEEIE, BTIES, RERE

A FERBAN TANRBREIN TR LURBRIFHIIE
=4

>

A BIf14°

BIAER, BeastniEiE

A RSN IANEBAEMN LHRILORGRIFAIIE
At

A EFRTIERIM LR G RENRERE

>

A HIF6°
A NI P/M/KiAR

s EREENEARESIREN

A HiFg12°

A 0T P/N/SHH

A SETIEREMRITEITIER, HIR SRR
A EEERTRINEFEENARELR

A IMEENEENIHYIBRAtIES TR

05|77



